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1．鉄道駅におけるアンケート調査 

（鉄道駅利用状況調査） 

 

 

 

 

 

 



１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：沿線全体

Ｑ．駅に来た目的

1 出勤 492 28.4%

2 通学 29 1.7%

3 買物・娯楽 350 20.2%

4 習い事など 83 4.8%

5 通院 108 6.2%

6 仕事（打合せ等） 125 7.2%

7 観光・レジャー 52 3.0%

8 乗換移動 116 6.7%

9 その他 151 8.7%

99 帰宅 184 10.6%

(空白) 無回答 41 2.4%

総計 1,731 100.0%

Ｑ．定期・定期外

1 定期 631 36.5%

2 定期以外 772 44.6%

(空白) 無回答 328 18.9%

総計 1,731 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

1 ICカード 1,180 68.2%

2 普通切符 213 12.3%

(空白) 無回答 338 19.5%

総計 1,731 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

1 車（自分で運転） 34 2.0%

2 車（他人が運転） 55 3.2%

3 電車 515 29.8%

4 バス 142 8.2%

5 タクシー 29 1.7%

6 バイク（原付） 4 0.2%

7 自転車 138 8.0%

8 徒歩 759 43.8%

9 その他 15 0.9%

(空白) 無回答 40 2.3%

総計 1,731 100.0%

無回答

2.4%

出勤

28.4%

帰宅

10.6%

その他

8.7%

乗換移動

6.7%

観光・レ

ジャー

3.0%

通院

6.2%

習い事な

ど

4.8%

買物・娯楽

20.2%

通学

1.7%

仕事（打合

せ等）

7.2%

定期以外

44.6%

無回答

18.9%

定期

36.5%

ICカード

68.2%

普通切符

12.3%

無回答

19.5%

バイク（原

付）

0.7%

バス

8.2%

タクシー

1.7%

自転車

8.0%

徒歩

43.8%

その他

0.9%

無回答

2.3%

車（自分で

運転）

2.0%

車（他人が

運転）

3.2%

電車

29.8%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：沿線全体

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 508 29.3%

10～19分 551 31.8%

20～29分 145 8.4%

30～39分 131 7.6%

40～49分 73 4.2%

50～59分 45 2.6%

60～89分 104 6.0%

90～119分 36 2.1%

120～179分 16 0.9%

180分～ 3 0.2%

その他 119 6.9%

総計 1731 100.0%

【自動車でのお出かけ】

Ｑ．日常の買い物目的

1 市区町内 748 43.2%

2 市区町外 180 10.4%

3 自動車は使わない 459 26.5%

(空白) 無回答 344 19.9%

総計 1,731 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

1 市区町内 368 21.3%

2 市区町外 415 24.0%

3 自動車は使わない 577 33.3%

(空白) 無回答 371 21.4%

総計 1,731 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

1 市区町内 132 7.6%

2 市区町外 649 37.5%

3 自動車は使わない 559 32.3%

(空白) 無回答 391 22.6%

総計 1,731 100.0%

60～89分

6.0%

90～119分

2.1%

120～179

分

0.9%

40～49分

4.2%

50～59分

2.6%

30～39分

7.6%

20～29分

8.4%

180分～

0.2% その他

6.9%

10～19分

31.8%

0～9分

29.3%

無回答

19.9%

自動車は

使わない

26.5%

市区町外

10.4%

市区町内

43.2%

自動車は

使わない

33.3%

無回答

21.4%

市区町内

21.3%

市区町外

24.0%

自動車は

使わない

32.3%

無回答

22.6%

市区町内

7.6%

市区町外

37.5%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：沿線全体

Ｑ．病院

1 市区町内 587 33.9%

2 市区町外 163 9.4%

3 自動車は使わない 611 35.3%

(空白) 無回答 370 21.4%

総計 1,731 100.0%

【沿線・駅に欲しい施設】

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

1 大規模な商業施設 380 22.0%

2 中規模のスーパー 171 9.9%

3 コンビニなどの小さな店舗 45 2.6%

4 文化ホール 35 2.0%

5 図書館 106 6.1%

6 コンサートホール 67 3.9%

7 美術館・博物館 96 5.5%

8 総合病院 127 7.3%

9 個人病院 3 0.2%

10 総合福祉施設 27 1.6%

11 介護施設 18 1.0%

12 駐輪場 35 2.0%

13 駐車場 15 0.9%

14 その他 98 5.7%

15 特にない 209 12.1%

(空白) 無回答 299 17.3%

総計 1,731 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

1 駅の近くにあれば便利 711 41.1%

2 日常の生活で不便を感じている 147 8.5%

3 駅をよく使うので 146 8.4%

4 駅の近くによく行くので 94 5.4%

5 その他 104 6.0%

(空白) 無回答 529 30.6%

総計 1,731 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

1 駅の周辺施設に満足している 156 9.0%

2 他の駅の施設を使っている 44 2.5%

3 郊外の施設を使っている 21 1.2%

4 駅周辺に行くことはない 40 2.3%

5 その他 27 1.6%

(空白) 無回答 1,443 83.4%

総計 1,731 100.0%

個人病院

0.2%

総合病院

7.3%

コンサート

ホール

3.9%

総合福祉

施設

1.6%

図書館

6.1%

美術館・博

物館

4.5%

介護施設

1.0%

駐輪場

2.0%

駐車場

0.9%

その他

5.7%

特にない

12.1%

無回答

17.3%

文化ホール

1.6%

コンビニな

どの小さ

な店舗

2.6%

中規模の

スーパー

9.9%

大規模な

商業施設

22.0%

日常の生

活で不便

を感じてい

る

8.5%

駅をよく使

うので

8.4%

駅の近くに

よく行くの

で

5.4%

その他

6.0%

駅の近くに

あれば便

利

41.1%

無回答

30.6%

駅の周辺

施設に満

足している

9.0%

他の駅の

施設を

使っている

2.5%

その他

1.6%

郊外の施

設を使って

いる

1.2%

駅周辺に

行くことは

ない

2.3%

無回答

83.4%

自動車は

使わない

35.3%

市区町外

9.4%

市区町内

33.9%

無回答

21.4%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：沿線全体

Ｑ．沿線に欲しい施設

1 デパート 263 15.2%

2 大型ショッピングモール 355 20.5%

3 大型総合病院 281 16.2%

4 大型コンサートホール 143 8.3%

5 国際会議場 11 0.6%

6 スポーツスタジアム 135 7.8%

7 その他 111 6.4%

8 特にない 352 20.3%

(空白) 無回答 80 4.6%

総計 1,731 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

1 この沿線にあれば便利 565 32.6%

2 沿線になくて不便を感じている 138 8.0%

3 わざわざ遠くまで行かなくて済む 508 29.3%

4 その他 98 5.7%

(空白) 無回答 422 24.4%

総計 1,731 100.0%

Ｑ．年齢

1 10代 27 1.6%

2 20代 73 4.2%

3 30代 168 9.7%

4 40代 280 16.2%

5 50代 321 18.5%

6 60代 486 28.1%

7 70代 280 16.2%

8 80歳以上 47 2.7%

(空白) 無回答 49 2.8%

総計 1,731 100.0%

Ｑ．性別

1 男 755 43.6%

2 女 914 52.8%

(空白) 無回答 62 3.6%

総計 1,731 100.0%

沿線になく

て不便を

感じている

8.0%

無回答

24.4%

その他

5.7%

わざわざ

遠くまで行

かなくて済

む

29.3%

この沿線

にあれば

便利

32.6%

国際会議

場

0.6%

デパート

15.2%

無回答

4.6%

特にない

20.3%

その他

6.4%

大型ショッ

ピングモー

ル

20.5%

大型総合

病院

16.2%

大型コンサート

ホール

8.5%

スポーツ

スタジアム

7.8%

40代

16.2%

無回答

2.8%

10代

1.6%

20代

4.2%

30代

9.7%

80歳以上

2.7%

70代

16.2%

60代

28.1%
50代

18.5%

無回答

3.6%

女

52.8%

男

43.6%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：北千住

Ｑ．駅に来た目的

1 出勤 50 25.6%

2 通学 1 0.5%

3 買物・娯楽 49 25.1%

4 習い事など 7 3.6%

5 通院 11 5.6%

6 仕事（打合せ等） 10 5.1%

7 観光・レジャー 4 2.1%

8 乗換移動 51 26.2%

9 その他 7 3.6%

99 帰宅 3 1.5%

(空白) 無回答 2 1.0%

総計 195 100.0%

Ｑ．定期・定期外

1 定期 79 40.5%

2 定期以外 84 43.1%

(空白) 無回答 32 16.4%

総計 195 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

1 ICカード 122 62.6%

2 普通切符 31 15.9%

(空白) 無回答 42 21.5%

総計 195 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

1 車（自分で運転） 2 1.0%

2 車（他人が運転） 0 0.0%

3 電車 118 60.5%

4 バス 7 3.6%

5 タクシー 0 0.0%

6 バイク（原付） 0 0.0%

7 自転車 4 2.1%

8 徒歩 58 29.7%

9 その他 4 2.1%

(空白) 無回答 2 1.0%

総計 195 100.0%

無回答

1.0%

出勤

25.6%

帰宅

1.5%
その他

3.6%

乗換移動

26.2%

観光・レ

ジャー

2.1%

通院

5.6%

習い事な

ど

3.6%

買物・娯楽

25.1%

通学

0.5%

仕事（打合

せ等）

5.1%

定期以外

43.1%

無回答

16.4%

定期

40.5%

ICカード

62.6%

普通切符

15.9%

無回答

21.5%

バイク（原付）

0.7%

バス

3.6%

タクシー

0.0%

自転車

2.1%

徒歩

29.7%

その他

2.1%

無回答

1.0%

車（自分で運

転）

1.0% 車（他人が運

転）

0.0%

電車

60.5%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：北千住

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 41 21.0%

10～19分 48 24.6%

20～29分 26 13.3%

30～39分 34 17.4%

40～49分 11 5.6%

50～59分 3 1.5%

60～89分 12 6.2%

90～119分 2 1.0%

120～179分 1 0.5%

180分～ 1 0.5%

その他 16 8.2%

総計 195 100.0%

【自動車でのお出かけ】

Ｑ．日常の買い物目的

1 市区町内 74 37.9%

2 市区町外 16 8.2%

3 自動車は使わない 67 34.4%

(空白) 無回答 38 19.5%

総計 195 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

1 市区町内 37 19.0%

2 市区町外 37 19.0%

3 自動車は使わない 80 41.0%

(空白) 無回答 41 21.0%

総計 195 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

1 市区町内 16 8.2%

2 市区町外 66 33.8%

3 自動車は使わない 69 35.4%

(空白) 無回答 44 22.6%

総計 195 100.0%

60～89分

6.2%

90～119分

1.0%

120～179

分

0.5%

40～49分

5.6%

50～59分

1.5%

30～39分

17.4%

20～29分

13.3%

180分～

0.5% その他

8.2%

10～19分

24.6%

0～9分

21.0%

無回答

19.5%

自動車は

使わない

34.4%

市区町外

8.2%

市区町内

37.9%

自動車は

使わない

41.0%

無回答

21.0%

市区町内

19.0%

市区町外

19.0%

自動車は

使わない

35.4%

無回答

22.6%

市区町内

8.2%

市区町外

33.8%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：北千住

Ｑ．病院

1 市区町内 59 30.3%

2 市区町外 13 6.7%

3 自動車は使わない 80 41.0%

(空白) 無回答 43 22.1%

総計 195 100.0%

【沿線・駅に欲しい施設】

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

1 大規模な商業施設 41 21.0%

2 中規模のスーパー 13 6.7%

3 コンビニなどの小さな店舗 4 2.1%

4 文化ホール 5 2.6%

5 図書館 10 5.1%

6 コンサートホール 11 5.6%

7 美術館・博物館 17 8.7%

8 総合病院 16 8.2%

9 個人病院 2 1.0%

10 総合福祉施設 4 2.1%

11 介護施設 2 1.0%

12 駐輪場 3 1.5%

13 駐車場 2 1.0%

14 その他 6 3.1%

15 特にない 30 15.4%

(空白) 無回答 29 14.9%

総計 195 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

1 駅の近くにあれば便利 85 43.6%

2 日常の生活で不便を感じている 11 5.6%

3 駅をよく使うので 22 11.3%

4 駅の近くによく行くので 5 2.6%

5 その他 11 5.6%

(空白) 無回答 61 31.3%

総計 195 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

1 駅の周辺施設に満足している 21 10.8%

2 他の駅の施設を使っている 6 3.1%

3 郊外の施設を使っている 1 0.5%

4 駅周辺に行くことはない 8 4.1%

5 その他 5 2.6%

(空白) 無回答 154 79.0%

総計 195 100.0%

個人病院

1.0% 総合病院

8.2%

コンサート

ホール

5.6%

総合福祉

施設

2.1%

図書館

5.1%

美術館・博

物館

4.5%

介護施設

1.0%

駐輪場

1.5%

駐車場

1.0%

その他

3.1%

特にない

15.4%

無回答

14.9%

文化ホール

1.6%

コンビニな

どの小さな

店舗

2.1%

中規模の

スーパー

6.7%

大規模な商

業施設

21.0%

日常の生

活で不便

を感じてい

る

5.6%

駅をよく使

うので

11.3%

駅の近くに

よく行くの

で

2.6%

その他

5.6%

駅の近くに

あれば便

利

43.6%

無回答

31.3%

駅の周辺

施設に満

足している

10.8%

他の駅の

施設を

使っている

3.1%

その他

2.6%

郊外の施

設を使って

いる

0.5%

駅周辺に

行くことは

ない

4.1%

無回答

79.0%

自動車は

使わない

41.0%

市区町外

6.7%

市区町内

30.3%

無回答

22.1%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：北千住

Ｑ．沿線に欲しい施設

1 デパート 25 12.8%

2 大型ショッピングモール 42 21.5%

3 大型総合病院 26 13.3%

4 大型コンサートホール 12 6.2%

5 国際会議場 2 1.0%

6 スポーツスタジアム 17 8.7%

7 その他 9 4.6%

8 特にない 51 26.2%

(空白) 無回答 11 5.6%

総計 195 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

1 この沿線にあれば便利 65 33.3%

2 沿線になくて不便を感じている 11 5.6%

3 わざわざ遠くまで行かなくて済む 53 27.2%

4 その他 8 4.1%

(空白) 無回答 58 29.7%

総計 195 100.0%

Ｑ．年齢

1 10代 0 0.0%

2 20代 9 4.6%

3 30代 24 12.3%

4 40代 33 16.9%

5 50代 37 19.0%

6 60代 53 27.2%

7 70代 25 12.8%

8 80歳以上 8 4.1%

(空白) 無回答 6 3.1%

総計 195 100.0%

Ｑ．性別

1 男 75 38.5%

2 女 113 57.9%

(空白) 無回答 7 3.6%

総計 195 100.0%

沿線になく

て不便を

感じている

5.6%

無回答

29.7%

その他

4.1%

わざわざ

遠くまで行

かなくて済

む

27.2%

この沿線

にあれば

便利

33.3%

国際会議場

1.0%

デパート

12.8%

無回答

5.6%

特にない

26.2%

その他

4.6%

大型ショッ

ピングモー

ル

21.5%

大型総合

病院

13.3%

大型コンサート

ホール

8.5%

スポーツス

タジアム

8.7%

40代

16.9%

無回答

3.1%

10代

0.0%

20代

4.6%

30代

12.3%

80歳以上

4.1%

70代

12.8%

60代

27.2%

50代

19.0%

無回答

3.6%

女

57.9%

男

38.5%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：西新井

Ｑ．駅に来た目的

1 出勤 35 29.9%

2 通学 1 0.9%

3 買物・娯楽 27 23.1%

4 習い事など 7 6.0%

5 通院 9 7.7%

6 仕事（打合せ等） 5 4.3%

7 観光・レジャー 5 4.3%

8 乗換移動 5 4.3%

9 その他 7 6.0%

99 帰宅 11 9.4%

(空白) 無回答 5 4.3%

総計 117 100.0%

Ｑ．定期・定期外

1 定期 44 37.6%

2 定期以外 46 39.3%

(空白) 無回答 27 23.1%

総計 117 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

1 ICカード 70 59.8%

2 普通切符 16 13.7%

(空白) 無回答 31 26.5%

総計 117 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

1 車（自分で運転） 0 0.0%

2 車（他人が運転） 1 0.9%

3 電車 23 19.7%

4 バス 16 13.7%

5 タクシー 2 1.7%

6 バイク（原付） 0 0.0%

7 自転車 8 6.8%

8 徒歩 62 53.0%

9 その他 5 4.3%

(空白) 無回答 0 0.0%

総計 117 100.0%

無回答

4.3%

出勤

29.9%

帰宅

9.4%

その他

6.0%乗換移動

4.3%

観光・レ

ジャー

4.3%

通院

7.7%

習い事な

ど

6.0%

買物・娯楽

23.1%

通学

0.9%

仕事（打合

せ等）

4.3%

定期以外

39.3%

無回答

23.1%

定期

37.6%

ICカード

59.8%

普通切符

13.7%

無回答

26.5%

電車

19.7%

車（他人が運

転）

0.9%

車（自分で運

転）

0.0%

無回答

0.0%

その他

4.3%

徒歩

53.0%

自転車

6.8%

タクシー

1.7%

バス

13.7%

バイク（原付）

0.7%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：西新井

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 45 38.5%

10～19分 37 31.6%

20～29分 9 7.7%

30～39分 6 5.1%

40～49分 1 0.9%

50～59分 5 4.3%

60～89分 3 2.6%

90～119分 2 1.7%

120～179分 9 7.7%

180分～ 0 0.0%

その他 0 0.0%

総計 117 100.0%

【自動車でのお出かけ】

Ｑ．日常の買い物目的

1 市区町内 39 33.3%

2 市区町外 7 6.0%

3 自動車は使わない 41 35.0%

(空白) 無回答 30 25.6%

総計 117 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

1 市区町内 14 12.0%

2 市区町外 16 13.7%

3 自動車は使わない 52 44.4%

(空白) 無回答 35 29.9%

総計 117 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

1 市区町内 5 4.3%

2 市区町外 28 23.9%

3 自動車は使わない 45 38.5%

(空白) 無回答 39 33.3%

総計 117 100.0%

60～89分

2.6%

90～119分

1.7%

120～179

分

7.7%

40～49分

0.9%

50～59分

4.3%

30～39分

5.1%

20～29分

7.7%

180分～

0.0%

その他

0.0%

10～19分

31.6%

0～9分

38.5%

無回答

25.6%

自動車は

使わない

35.0%

市区町外

6.0%

市区町内

33.3%

自動車は

使わない

44.4%

無回答

29.9%

市区町内

12.0%

市区町外

13.7%

自動車は

使わない

38.5%

無回答

33.3%

市区町内

4.3%

市区町外

23.9%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：西新井

Ｑ．病院

1 市区町内 23 19.7%

2 市区町外 8 6.8%

3 自動車は使わない 51 43.6%

(空白) 無回答 35 29.9%

総計 117 100.0%

【沿線・駅に欲しい施設】

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

1 大規模な商業施設 17 14.5%

2 中規模のスーパー 6 5.1%

3 コンビニなどの小さな店舗 3 2.6%

4 文化ホール 2 1.7%

5 図書館 13 11.1%

6 コンサートホール 4 3.4%

7 美術館・博物館 11 9.4%

8 総合病院 15 12.8%

9 個人病院 0 0.0%

10 総合福祉施設 1 0.9%

11 介護施設 1 0.9%

12 駐輪場 3 2.6%

13 駐車場 1 0.9%

14 その他 6 5.1%

15 特にない 11 9.4%

(空白) 無回答 23 19.7%

総計 117 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

1 駅の近くにあれば便利 51 43.6%

2 日常の生活で不便を感じている 7 6.0%

3 駅をよく使うので 6 5.1%

4 駅の近くによく行くので 8 6.8%

5 その他 10 8.5%

(空白) 無回答 35 29.9%

総計 117 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

1 駅の周辺施設に満足している 11 9.4%

2 他の駅の施設を使っている 2 1.7%

3 郊外の施設を使っている 1 0.9%

4 駅周辺に行くことはない 1 0.9%

5 その他 2 1.7%

(空白) 無回答 100 85.5%

総計 117 100.0%

個人病院

0.0%

総合病院

12.8%

コンサート

ホール

3.4%

総合福祉

施設

0.9%

図書館

11.1%

美術館・博

物館

4.5%

介護施設

0.9%

駐輪場

2.6%

駐車場

0.9%

その他

5.1%

特にない

9.4%

無回答

19.7%

文化ホール

1.6%

コンビニな

どの小さな

店舗

2.6%

中規模の

スーパー

5.1%

大規模な

商業施設

14.5%

日常の生

活で不便

を感じてい

る

6.0%

駅をよく使

うので

5.1%

駅の近くに

よく行くの

で

6.8%

その他

8.5%

駅の近くに

あれば便

利

43.6%

無回答

29.9%

駅の周辺

施設に満

足している

9.4%

他の駅の

施設を

使っている

1.7%

その他

1.7%

郊外の施

設を使って

いる

0.9%

駅周辺に

行くことは

ない

0.9%

無回答

85.5%

自動車は

使わない

43.6%

市区町外

6.8%

市区町内

19.7%

無回答

29.9%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：西新井

Ｑ．沿線に欲しい施設

1 デパート 11 9.4%

2 大型ショッピングモール 23 19.7%

3 大型総合病院 22 18.8%

4 大型コンサートホール 6 5.1%

5 国際会議場 0 0.0%

6 スポーツスタジアム 15 12.8%

7 その他 7 6.0%

8 特にない 28 23.9%

(空白) 無回答 5 4.3%

総計 117 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

1 この沿線にあれば便利 31 26.5%

2 沿線になくて不便を感じている 8 6.8%

3 わざわざ遠くまで行かなくて済む 39 33.3%

4 その他 6 5.1%

(空白) 無回答 33 28.2%

総計 117 100.0%

Ｑ．年齢

1 10代 2 1.7%

2 20代 2 1.7%

3 30代 9 7.7%

4 40代 18 15.4%

5 50代 23 19.7%

6 60代 35 29.9%

7 70代 23 19.7%

8 80歳以上 2 1.7%

(空白) 無回答 3 2.6%

総計 117 100.0%

Ｑ．性別

1 男 45 38.5%

2 女 68 58.1%

(空白) 無回答 4 3.4%

総計 117 100.0%

沿線になく

て不便を

感じている

6.8%

無回答

28.2%

その他

5.1%

わざわざ

遠くまで行

かなくて済

む

33.3%

この沿線

にあれば

便利

26.5%

国際会議

場

0.0%

デパート

9.4%

無回答

4.3%

特にない

23.9%

その他

6.0%

大型ショッ

ピングモー

ル

19.7%

大型総合

病院

18.8%

大型コンサート

ホール

8.5%

スポーツ

スタジアム

12.8%

40代

15.4%

無回答

2.6%

10代

1.7%

20代

1.7%
30代

7.7%

80歳以上

1.7%

70代

19.7%

60代

29.9%

50代

19.7%

無回答

3.4%

女

58.1%

男

38.5%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：竹ノ塚

Ｑ．駅に来た目的

1 出勤 52 35.6%

2 通学 1 0.7%

3 買物・娯楽 20 13.7%

4 習い事など 8 5.5%

5 通院 11 7.5%

6 仕事（打合せ等） 9 6.2%

7 観光・レジャー 3 2.1%

8 乗換移動 2 1.4%

9 その他 14 9.6%

99 帰宅 16 11.0%

(空白) 無回答 10 6.8%

総計 146 100.0%

Ｑ．定期・定期外

1 定期 48 32.9%

2 定期以外 58 39.7%

(空白) 無回答 40 27.4%

総計 146 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

1 ICカード 98 67.1%

2 普通切符 16 11.0%

(空白) 無回答 32 21.9%

総計 146 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

1 車（自分で運転） 0 0.0%

2 車（他人が運転） 4 2.7%

3 電車 30 20.5%

4 バス 18 12.3%

5 タクシー 4 2.7%

6 バイク（原付） 0 0.0%

7 自転車 15 10.3%

8 徒歩 66 45.2%

9 その他 1 0.7%

(空白) 無回答 8 5.5%

総計 146 100.0%

無回答

6.8%

出勤

35.6%

帰宅

11.0%

その他

9.6%

乗換移動

1.4%

観光・レ

ジャー

2.1%

通院

7.5%

習い事な

ど

5.5%

買物・娯楽

13.7%

通学

0.7%

仕事（打合

せ等）

6.2%

定期以外

39.7%

無回答

27.4%

定期

32.9%

ICカード

67.1%

普通切符

11.0%

無回答

21.9%

電車

20.5%

車（他人が運

転）

2.7%

車（自分で運

転）

0.0%

無回答

5.5%

その他

0.7%

徒歩

45.2%

自転車

10.3%

タクシー

2.7%

バス

12.3%

バイク（原付）

0.7%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：竹ノ塚

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 35 24.0%

10～19分 60 41.1%

20～29分 4 2.7%

30～39分 13 8.9%

40～49分 8 5.5%

50～59分 5 3.4%

60～89分 7 4.8%

90～119分 2 1.4%

120～179分 0 0.0%

180分～ 0 0.0%

その他 12 8.2%

総計 146 100.0%

【自動車でのお出かけ】

Ｑ．日常の買い物目的

1 市区町内 43 29.5%

2 市区町外 18 12.3%

3 自動車は使わない 55 37.7%

(空白) 無回答 30 20.5%

総計 146 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

1 市区町内 27 18.5%

2 市区町外 28 19.2%

3 自動車は使わない 60 41.1%

(空白) 無回答 31 21.2%

総計 146 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

1 市区町内 7 4.8%

2 市区町外 43 29.5%

3 自動車は使わない 62 42.5%

(空白) 無回答 34 23.3%

総計 146 100.0%

60～89分

4.8%

90～119分

1.4%

120～179

分

0.0%

40～49分

5.5%

50～59分

3.4%

30～39分

8.9%

20～29分

2.7%

180分～

0.0%
その他

8.2%

10～19分

41.1%

0～9分

24.0%

無回答

20.5%

自動車は

使わない

37.7%

市区町外

12.3%

市区町内

29.5%

自動車は

使わない

41.1%

無回答

21.2%

市区町内

18.5%

市区町外

19.2%

自動車は

使わない

42.5%

無回答

23.3%

市区町内

4.8%

市区町外

29.5%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：竹ノ塚

Ｑ．病院

1 市区町内 35 24.0%

2 市区町外 4 2.7%

3 自動車は使わない 74 50.7%

(空白) 無回答 33 22.6%

総計 146 100.0%

【沿線・駅に欲しい施設】

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

1 大規模な商業施設 37 25.3%

2 中規模のスーパー 8 5.5%

3 コンビニなどの小さな店舗 4 2.7%

4 文化ホール 3 2.1%

5 図書館 8 5.5%

6 コンサートホール 4 2.7%

7 美術館・博物館 5 3.4%

8 総合病院 19 13.0%

9 個人病院 0 0.0%

10 総合福祉施設 3 2.1%

11 介護施設 1 0.7%

12 駐輪場 6 4.1%

13 駐車場 1 0.7%

14 その他 7 4.8%

15 特にない 15 10.3%

(空白) 無回答 25 17.1%

総計 146 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

1 駅の近くにあれば便利 54 37.0%

2 日常の生活で不便を感じている 15 10.3%

3 駅をよく使うので 11 7.5%

4 駅の近くによく行くので 13 8.9%

5 その他 9 6.2%

(空白) 無回答 44 30.1%

総計 146 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

1 駅の周辺施設に満足している 13 8.9%

2 他の駅の施設を使っている 5 3.4%

3 郊外の施設を使っている 1 0.7%

4 駅周辺に行くことはない 1 0.7%

5 その他 3 2.1%

(空白) 無回答 123 84.2%

総計 146 100.0%

個人病院

0.0%

総合病院

13.0%

コンサート

ホール

2.7%

総合福祉

施設

2.1%

図書館

5.5%

美術館・博

物館

4.5%

介護施設

0.7%

駐輪場

4.1%

駐車場

0.7%

その他

4.8%

特にない

10.3%

無回答

17.1%

文化ホール

1.6%

コンビニな

どの小さな

店舗

2.7%

中規模の

スーパー

5.5%

大規模な商

業施設

25.3%

日常の生

活で不便

を感じてい

る

10.3%

駅をよく使

うので

7.5%

駅の近くに

よく行くの

で

8.9%

その他

6.2%

駅の近くに

あれば便

利

37.0%

無回答

30.1%

駅の周辺

施設に満

足している

8.9%

他の駅の

施設を

使っている

3.4%

その他

2.1%

郊外の施

設を使って

いる

0.7%

駅周辺に

行くことは

ない

0.7%

無回答

84.2%

自動車は

使わない

50.7%

市区町外

2.7%

市区町内

24.0%無回答

22.6%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：竹ノ塚

Ｑ．沿線に欲しい施設

1 デパート 20 13.7%

2 大型ショッピングモール 30 20.5%

3 大型総合病院 40 27.4%

4 大型コンサートホール 10 6.8%

5 国際会議場 1 0.7%

6 スポーツスタジアム 8 5.5%

7 その他 5 3.4%

8 特にない 25 17.1%

(空白) 無回答 7 4.8%

総計 146 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

1 この沿線にあれば便利 41 28.1%

2 沿線になくて不便を感じている 16 11.0%

3 わざわざ遠くまで行かなくて済む 50 34.2%

4 その他 8 5.5%

(空白) 無回答 31 21.2%

総計 146 100.0%

Ｑ．年齢

1 10代 1 0.7%

2 20代 5 3.4%

3 30代 14 9.6%

4 40代 22 15.1%

5 50代 18 12.3%

6 60代 51 34.9%

7 70代 21 14.4%

8 80歳以上 7 4.8%

(空白) 無回答 7 4.8%

総計 146 100.0%

Ｑ．性別

1 男 48 32.9%

2 女 90 61.6%

(空白) 無回答 8 5.5%

総計 146 100.0%

沿線になく

て不便を

感じている

11.0%

無回答

21.2%

その他

5.5%

わざわざ

遠くまで行

かなくて済

む

34.2%

この沿線

にあれば

便利

28.1%

国際会議

場

0.7%

デパート

13.7%

無回答

4.8%

特にない

17.1%
その他

3.4%
大型ショッ

ピングモー

ル

20.5%

大型総合

病院

27.4%

大型コン

サートホー

ル

8.5%

スポーツ

スタジアム

5.5%

40代

15.1%

無回答

4.8%

10代

0.7%

20代

3.4%

30代

9.6%

80歳以上

4.8%

70代

14.4%

60代

34.9%

50代

12.3%

無回答

5.5%

女

61.6%

男

32.9%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：草加

Ｑ．駅に来た目的

1 出勤 52 28.4%

2 通学 1 0.5%

3 買物・娯楽 56 30.6%

4 習い事など 13 7.1%

5 通院 9 4.9%

6 仕事（打合せ等） 17 9.3%

7 観光・レジャー 2 1.1%

8 乗換移動 3 1.6%

9 その他 8 4.4%

99 帰宅 19 10.4%

(空白) 無回答 3 1.6%

総計 183 100.0%

Ｑ．定期・定期外

1 定期 74 40.4%

2 定期以外 85 46.4%

(空白) 無回答 24 13.1%

総計 183 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

1 ICカード 127 69.4%

2 普通切符 18 9.8%

(空白) 無回答 38 20.8%

総計 183 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

1 車（自分で運転） 2 1.1%

2 車（他人が運転） 8 4.4%

3 電車 35 19.1%

4 バス 23 12.6%

5 タクシー 1 0.5%

6 バイク（原付） 3 1.6%

7 自転車 17 9.3%

8 徒歩 88 48.1%

9 その他 0 0.0%

(空白) 無回答 6 3.3%

総計 183 100.0%

無回答

1.6%

出勤

28.4%

帰宅

10.4%

その他

4.4%

乗換移動

1.6%

観光・レ

ジャー

1.1%

通院

4.9%

習い事な

ど

7.1%

買物・娯楽

30.6%

通学

0.5%

仕事（打合

せ等）

9.3%

定期以外

46.4%

無回答

13.1%

定期

40.4%

ICカード

69.4%

普通切符

9.8%

無回答

20.8%

電車

19.1%

車（他人が運

転）

4.4%

車（自分で運

転）

1.1%

無回答

3.3%

その他

0.0%

徒歩

48.1%

自転車

9.3%

タクシー

0.5%

バス

12.6%

バイク（原付）

0.7%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：草加

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 2 1.1%

10～19分 8 4.4%

20～29分 35 19.1%

30～39分 23 12.6%

40～49分 1 0.5%

50～59分 0 0.0%

60～89分 3 1.6%

90～119分 17 9.3%

120～179分 88 48.1%

180分～ 0 0.0%

その他 6 3.3%

総計 183 100.0%

【自動車でのお出かけ】

Ｑ．日常の買い物目的

1 市区町内 76 41.5%

2 市区町外 23 12.6%

3 自動車は使わない 48 26.2%

(空白) 無回答 36 19.7%

総計 183 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

1 市区町内 24 13.1%

2 市区町外 54 29.5%

3 自動車は使わない 67 36.6%

(空白) 無回答 38 20.8%

総計 183 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

1 市区町内 10 5.5%

2 市区町外 78 42.6%

3 自動車は使わない 57 31.1%

(空白) 無回答 38 20.8%

総計 183 100.0%

60～89分

1.6%
90～119分

9.3%

120～179

分

48.1%

40～49分

0.5%

50～59分

0.0%

30～39分

12.6%

20～29分

19.1%

180分～

0.0%

その他

3.3%

10～19分

4.4%

0～9分

1.1%

無回答

19.7%

自動車は

使わない

26.2%
市区町外

12.6%

市区町内

41.5%

自動車は

使わない

36.6%

無回答

20.8%

市区町内

13.1%

市区町外

29.5%

自動車は

使わない

31.1%

無回答

20.8%

市区町内

5.5%

市区町外

42.6%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：草加

Ｑ．病院

1 市区町内 52 28.4%

2 市区町外 16 8.7%

3 自動車は使わない 79 43.2%

(空白) 無回答 36 19.7%

総計 183 100.0%

【沿線・駅に欲しい施設】

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

1 大規模な商業施設 44 24.0%

2 中規模のスーパー 15 8.2%

3 コンビニなどの小さな店舗 0 0.0%

4 文化ホール 4 2.2%

5 図書館 19 10.4%

6 コンサートホール 4 2.2%

7 美術館・博物館 14 7.7%

8 総合病院 9 4.9%

9 個人病院 0 0.0%

10 総合福祉施設 2 1.1%

11 介護施設 2 1.1%

12 駐輪場 5 2.7%

13 駐車場 1 0.5%

14 その他 13 7.1%

15 特にない 21 11.5%

(空白) 無回答 30 16.4%

総計 183 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

1 駅の近くにあれば便利 70 38.3%

2 日常の生活で不便を感じている 14 7.7%

3 駅をよく使うので 16 8.7%

4 駅の近くによく行くので 11 6.0%

5 その他 17 9.3%

(空白) 無回答 55 30.1%

総計 183 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

1 駅の周辺施設に満足している 21 11.5%

2 他の駅の施設を使っている 3 1.6%

3 郊外の施設を使っている 2 1.1%

4 駅周辺に行くことはない 2 1.1%

5 その他 2 1.1%

(空白) 無回答 153 83.6%

総計 183 100.0%

個人病院

0.0%

総合病院

4.9%

コンサート

ホール

2.7%

総合福祉

施設

1.1%

図書館

10.4%

美術館・博

物館

4.5%

介護施設

1.1%

駐輪場

2.7%

駐車場

0.5%

その他

7.1%

特にない

11.5%

無回答

16.4%

文化ホール

1.6%

コンビニな

どの小さな

店舗

0.0%

中規模の

スーパー

8.2%

大規模な商

業施設

24.0%

日常の生

活で不便

を感じてい

る

7.7%

駅をよく使

うので

8.7%

駅の近くに

よく行くの

で

6.0%

その他

9.3%

駅の近くに

あれば便

利

38.3%

無回答

30.1%

駅の周辺

施設に満

足している

11.5%

他の駅の

施設を

使っている

1.6%

その他

1.1%

郊外の施

設を使って

いる

1.1%

駅周辺に

行くことは

ない

1.1%

無回答

83.6%

自動車は

使わない

43.2%

市区町外

8.7%

市区町内

28.4%

無回答

19.7%

19



１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：草加

Ｑ．沿線に欲しい施設

1 デパート 24 13.1%

2 大型ショッピングモール 45 24.6%

3 大型総合病院 27 14.8%

4 大型コンサートホール 13 7.1%

5 国際会議場 2 1.1%

6 スポーツスタジアム 14 7.7%

7 その他 19 10.4%

8 特にない 36 19.7%

(空白) 無回答 3 1.6%

総計 183 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

1 この沿線にあれば便利 67 36.6%

2 沿線になくて不便を感じている 16 8.7%

3 わざわざ遠くまで行かなくて済む 51 27.9%

4 その他 12 6.6%

(空白) 無回答 37 20.2%

総計 183 100.0%

Ｑ．年齢

1 10代 1 0.5%

2 20代 12 6.6%

3 30代 23 12.6%

4 40代 37 20.2%

5 50代 29 15.8%

6 60代 53 29.0%

7 70代 23 12.6%

8 80歳以上 2 1.1%

(空白) 無回答 3 1.6%

総計 183 100.0%

Ｑ．性別

1 男 78 42.6%

2 女 101 55.2%

(空白) 無回答 4 2.2%

総計 183 100.0%

沿線になく

て不便を

感じている

8.7%

無回答

20.2%

その他

6.6%

わざわざ

遠くまで行

かなくて済

む

27.9%

この沿線

にあれば

便利

36.6%

国際会議場

1.1%

デパート

13.1%

無回答

1.6%

特にない

19.7%

その他

10.4%

大型ショッ

ピングモー

ル

24.6%

大型総合病

院

14.8%

大型コン

サートホー

ル

8.5%

スポーツス

タジアム

7.7%

40代

20.2%

無回答

1.6%

10代

0.5%
20代

6.6%

30代

12.6%

80歳以上

1.1%

70代

12.6%

60代

29.0%

50代

15.8%

無回答

2.2%

女

55.2%

男

42.6%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：新越谷

Ｑ．駅に来た目的

1 出勤 53 31.4%

2 通学 0 0.0%

3 買物・娯楽 30 17.8%

4 習い事など 7 4.1%

5 通院 5 3.0%

6 仕事（打合せ等） 15 8.9%

7 観光・レジャー 3 1.8%

8 乗換移動 37 21.9%

9 その他 14 8.3%

99 帰宅 3 1.8%

(空白) 無回答 2 1.2%

総計 169 100.0%

Ｑ．定期・定期外

1 定期 58 34.3%

2 定期以外 84 49.7%

(空白) 無回答 27 16.0%

総計 169 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

1 ICカード 134 79.3%

2 普通切符 11 6.5%

(空白) 無回答 24 14.2%

総計 169 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

1 車（自分で運転） 1 0.6%

2 車（他人が運転） 1 0.6%

3 電車 101 59.8%

4 バス 11 6.5%

5 タクシー 2 1.2%

6 バイク（原付） 0 0.0%

7 自転車 3 1.8%

8 徒歩 44 26.0%

9 その他 2 1.2%

(空白) 無回答 4 2.4%

総計 169 100.0%

無回答

1.2%

出勤

31.4%

帰宅

1.8%

その他

8.3%

乗換移動

21.9%

観光・レ

ジャー

1.8%

通院

3.0%

習い事な

ど

4.1%

買物・娯楽

17.8%

通学

0.0%

仕事（打合

せ等）

8.9%

定期以外

49.7%

無回答

16.0%

定期

34.3%

ICカード

79.3%

普通切符

6.5%

無回答

14.2%

電車

59.8%

車（他人が

運転）

0.6%

車（自分で

運転）

0.6%

無回答

2.4%

その他

1.2%

徒歩

26.0%

自転車

1.8%

タクシー

1.2%

バス

6.5%

バイク（原

付）

0.0%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：新越谷

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 38 22.5%

10～19分 39 23.1%

20～29分 19 11.2%

30～39分 24 14.2%

40～49分 13 7.7%

50～59分 5 3.0%

60～89分 16 9.5%

90～119分 2 1.2%

120～179分 0 0.0%

180分～ 0 0.0%

その他 13 7.7%

総計 169 100.0%

【自動車でのお出かけ】

Ｑ．日常の買い物目的

1 市区町内 75 44.4%

2 市区町外 23 13.6%

3 自動車は使わない 50 29.6%

(空白) 無回答 21 12.4%

総計 169 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

1 市区町内 40 23.7%

2 市区町外 41 24.3%

3 自動車は使わない 63 37.3%

(空白) 無回答 25 14.8%

総計 169 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

1 市区町内 20 11.8%

2 市区町外 65 38.5%

3 自動車は使わない 57 33.7%

(空白) 無回答 27 16.0%

総計 169 100.0%

60～89分

9.5%

90～119分

1.2%

120～179分

0.0%

40～49分

7.7%

50～59分

3.0%

30～39分

14.2%

20～29分

11.2%

180分～

0.0%

その他

7.7%

10～19分

23.1%

0～9分

22.5%

無回答

12.4%

自動車は

使わない

29.6%

市区町外

13.6%

市区町内

44.4%

自動車は

使わない

37.3%

無回答

14.8%

市区町内

23.7%

市区町外

24.3%

自動車は

使わない

33.7%

無回答

16.0%

市区町内

11.8%

市区町外

38.5%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：新越谷

Ｑ．病院

1 市区町内 63 37.3%

2 市区町外 20 11.8%

3 自動車は使わない 61 36.1%

(空白) 無回答 25 14.8%

総計 169 100.0%

【沿線・駅に欲しい施設】

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

1 大規模な商業施設 43 25.4%

2 中規模のスーパー 20 11.8%

3 コンビニなどの小さな店舗 2 1.2%

4 文化ホール 4 2.4%

5 図書館 7 4.1%

6 コンサートホール 5 3.0%

7 美術館・博物館 15 8.9%

8 総合病院 2 1.2%

9 個人病院 0 0.0%

10 総合福祉施設 3 1.8%

11 介護施設 1 0.6%

12 駐輪場 5 3.0%

13 駐車場 1 0.6%

14 その他 14 8.3%

15 特にない 25 14.8%

(空白) 無回答 22 13.0%

総計 169 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

1 駅の近くにあれば便利 71 42.0%

2 日常の生活で不便を感じている 10 5.9%

3 駅をよく使うので 20 11.8%

4 駅の近くによく行くので 11 6.5%

5 その他 13 7.7%

(空白) 無回答 44 26.0%

総計 169 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

1 駅の周辺施設に満足している 19 11.2%

2 他の駅の施設を使っている 1 0.6%

3 郊外の施設を使っている 2 1.2%

4 駅周辺に行くことはない 7 4.1%

5 その他 3 1.8%

(空白) 無回答 137 81.1%

総計 169 100.0%

個人病院

0.0%

総合病院

1.2%

コンサート

ホール

3.0%

総合福祉

施設

1.8%

図書館

4.1%

美術館・博

物館

8.9%

介護施設

0.6%

駐輪場

3.0%

駐車場

0.6%

その他

8.3%

特にない

14.8%

無回答

13.0%

文化ホール

2.4%

コンビニな

どの小さな

店舗

1.2%

中規模の

スーパー

11.8%

大規模な商

業施設

25.4%

日常の生

活で不便

を感じてい

る

5.9%

駅をよく使

うので

11.8%

駅の近くに

よく行くの

で

6.5%

その他

7.7%

駅の近くに

あれば便

利

42.0%

無回答

26.0%

駅の周辺

施設に満

足している

11.2%

他の駅の

施設を

使っている

0.6%

その他

1.8%

郊外の施

設を使って

いる

1.2%

駅周辺に

行くことは

ない

4.1%

無回答

81.1%

自動車は

使わない

36.1%

市区町外

11.8%

市区町内

37.3%

無回答

14.8%

23



１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：新越谷

Ｑ．沿線に欲しい施設

1 デパート 35 20.7%

2 大型ショッピングモール 42 24.9%

3 大型総合病院 15 8.9%

4 大型コンサートホール 13 7.7%

5 国際会議場 1 0.6%

6 スポーツスタジアム 10 5.9%

7 その他 13 7.7%

8 特にない 30 17.8%

(空白) 無回答 10 5.9%

総計 169 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

1 この沿線にあれば便利 67 39.6%

2 沿線になくて不便を感じている 11 6.5%

3 わざわざ遠くまで行かなくて済む 42 24.9%

4 その他 10 5.9%

(空白) 無回答 39 23.1%

総計 169 100.0%

Ｑ．年齢

1 10代 1 0.6%

2 20代 9 5.3%

3 30代 19 11.2%

4 40代 26 15.4%

5 50代 39 23.1%

6 60代 40 23.7%

7 70代 28 16.6%

8 80歳以上 3 1.8%

(空白) 無回答 4 2.4%

総計 169 100.0%

Ｑ．性別

1 男 80 47.3%

2 女 85 50.3%

(空白) 無回答 4 2.4%

総計 169 100.0%

沿線になく

て不便を

感じている

6.5%

無回答

23.1%

その他

5.9%

わざわざ

遠くまで行

かなくて済

む

24.9%

この沿線

にあれば

便利

39.6%

国際会議場

0.6%

デパート

20.7%

無回答

5.9%

特にない

17.8%

その他

7.7%

大型ショッ

ピングモー

ル

24.9%

大型総合病

院

8.9%

大型コン

サートホール

7.7%

スポーツス

タジアム

5.9%

40代

15.4%

無回答

2.4%

10代

0.6%

20代

5.3%

30代

11.2%

80歳以上

1.8%

70代

16.6%

60代

23.7%

50代

23.1%

無回答

2.4%

女

50.3%

男

47.3%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：越谷

Ｑ．駅に来た目的

1 出勤 38 20.1%

2 通学 3 1.6%

3 買物・娯楽 42 22.2%

4 習い事など 8 4.2%

5 通院 16 8.5%

6 仕事（打合せ等） 19 10.1%

7 観光・レジャー 2 1.1%

8 乗換移動 36 19.0%

9 その他 0 0.0%

99 帰宅 20 10.6%

(空白) 無回答 5 2.6%

総計 189 100.0%

Ｑ．定期・定期外

1 定期 66 34.9%

2 定期以外 89 47.1%

(空白) 無回答 34 18.0%

総計 189 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

1 ICカード 138 73.0%

2 普通切符 24 12.7%

(空白) 無回答 27 14.3%

総計 189 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

1 車（自分で運転） 2 1.1%

2 車（他人が運転） 5 2.6%

3 電車 35 18.5%

4 バス 15 7.9%

5 タクシー 3 1.6%

6 バイク（原付） 0 0.0%

7 自転車 16 8.5%

8 徒歩 108 57.1%

9 その他 1 0.5%

(空白) 無回答 4 2.1%

総計 189 100.0%

無回答

2.6%

出勤

20.1%

帰宅

10.6%

その他

0.0%

乗換移動

19.0%

観光・レ

ジャー

1.1%

通院

8.5%

習い事な

ど

4.2%

買物・娯楽

22.2%

通学

1.6%

仕事（打合

せ等）

10.1%

定期以外

47.1%

無回答

18.0%

定期

34.9%

ICカード

73.0%

普通切符

12.7%

無回答

14.3%

バイク（原

付）

0.0%

バス

7.9%

タクシー

1.6%

自転車

8.5%

徒歩

57.1%

その他

0.5%

無回答

2.1%

車（自分で

運転）

1.1%

車（他人が

運転）

2.6%

電車

18.5%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：越谷

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 69 36.5%

10～19分 60 31.7%

20～29分 11 5.8%

30～39分 8 4.2%

40～49分 5 2.6%

50～59分 6 3.2%

60～89分 9 4.8%

90～119分 5 2.6%

120～179分 1 0.5%

180分～ 0 0.0%

その他 15 7.9%

総計 189 100.0%

【自動車でのお出かけ】

Ｑ．日常の買い物目的

1 市区町内 87 46.0%

2 市区町外 11 5.8%

3 自動車は使わない 45 23.8%

(空白) 無回答 46 24.3%

総計 189 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

1 市区町内 37 19.6%

2 市区町外 34 18.0%

3 自動車は使わない 69 36.5%

(空白) 無回答 49 25.9%

総計 189 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

1 市区町内 13 6.9%

2 市区町外 59 31.2%

3 自動車は使わない 67 35.4%

(空白) 無回答 50 26.5%

総計 189 100.0%

60～89分

4.8%

90～119分

2.6%

120～179

分

0.5%

40～49分

2.6%

50～59分

3.2%

30～39分

4.2%

20～29分

5.8%

180分～

0.0%
その他

7.9%

10～19分

31.7%

0～9分

36.5%

無回答

24.3%

自動車は

使わない

23.8%

市区町外

5.8%

市区町内

46.0%

自動車は

使わない

36.5%

無回答

25.9%

市区町内

19.6%

市区町外

18.0%

自動車は

使わない

35.4%

無回答

26.5%

市区町内

6.9%

市区町外

31.2%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：越谷

Ｑ．病院

1 市区町内 61 32.3%

2 市区町外 17 9.0%

3 自動車は使わない 64 33.9%

(空白) 無回答 47 24.9%

総計 189 100.0%

【沿線・駅に欲しい施設】

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

1 大規模な商業施設 42 22.2%

2 中規模のスーパー 17 9.0%

3 コンビニなどの小さな店舗 2 1.1%

4 文化ホール 3 1.6%

5 図書館 4 2.1%

6 コンサートホール 10 5.3%

7 美術館・博物館 11 5.8%

8 総合病院 9 4.8%

9 個人病院 0 0.0%

10 総合福祉施設 6 3.2%

11 介護施設 2 1.1%

12 駐輪場 4 2.1%

13 駐車場 0 0.0%

14 その他 15 7.9%

15 特にない 28 14.8%

(空白) 無回答 36 19.0%

総計 189 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

1 駅の近くにあれば便利 83 43.9%

2 日常の生活で不便を感じている 12 6.3%

3 駅をよく使うので 9 4.8%

4 駅の近くによく行くので 11 5.8%

5 その他 6 3.2%

(空白) 無回答 68 36.0%

総計 189 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

1 駅の周辺施設に満足している 20 10.6%

2 他の駅の施設を使っている 8 4.2%

3 郊外の施設を使っている 0 0.0%

4 駅周辺に行くことはない 5 2.6%

5 その他 4 2.1%

(空白) 無回答 152 80.4%

総計 189 100.0%

個人病院

0.0%

総合病院

4.8%

コンサート

ホール

5.3%

総合福祉

施設

3.2%

図書館

2.1%

美術館・博

物館

5.8%

介護施設

1.1%

駐輪場

2.1%

駐車場

0.0%

その他

7.9%

特にない

14.8%

無回答

19.0%

文化ホー

ル

1.6%

コンビニな

どの小さ

な店舗

1.1%

中規模の

スーパー

9.0%

大規模な商

業施設

22.2%

日常の生

活で不便

を感じてい

る

6.3%

駅をよく使

うので

4.8%

駅の近くに

よく行くの

で

5.8%

その他

3.2%

駅の近くに

あれば便

利

43.9%

無回答

36.0%

駅の周辺

施設に満

足している

10.6%

他の駅の

施設を

使っている

4.2%

その他

2.1%

郊外の施

設を使って

いる

0.0%

駅周辺に

行くことは

ない

2.6%

無回答

80.4%

自動車は

使わない

33.9%

市区町外

9.0%

市区町内

32.3%

無回答

24.9%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：越谷

Ｑ．沿線に欲しい施設

1 デパート 43 22.8%

2 大型ショッピングモール 35 18.5%

3 大型総合病院 20 10.6%

4 大型コンサートホール 18 9.5%

5 国際会議場 0 0.0%

6 スポーツスタジアム 14 7.4%

7 その他 12 6.3%

8 特にない 43 22.8%

(空白) 無回答 4 2.1%

総計 189 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

1 この沿線にあれば便利 66 34.9%

2 沿線になくて不便を感じている 16 8.5%

3 わざわざ遠くまで行かなくて済む 52 27.5%

4 その他 10 5.3%

(空白) 無回答 45 23.8%

総計 189 100.0%

Ｑ．年齢

1 10代 3 1.6%

2 20代 6 3.2%

3 30代 12 6.3%

4 40代 35 18.5%

5 50代 29 15.3%

6 60代 63 33.3%

7 70代 31 16.4%

8 80歳以上 5 2.6%

(空白) 無回答 5 2.6%

総計 189 100.0%

Ｑ．性別

1 男 88 46.6%

2 女 91 48.1%

(空白) 無回答 10 5.3%

総計 189 100.0%

沿線になく

て不便を

感じている

8.5%

無回答

23.8%

その他

5.3%

わざわざ

遠くまで行

かなくて済

む

27.5%

この沿線

にあれば

便利

34.9%

国際会議

場

0.0%

デパート

22.8%

無回答

2.1%

特にない

22.8%

その他

6.3%

大型ショッ

ピングモー

ル

18.5%

大型総合病

院

10.6%

大型コン

サートホー

ル

9.5%

スポーツス

タジアム

7.4%

40代

18.5%

無回答

2.6%

10代

1.6%

20代

3.2% 30代

6.3%

80歳以上

2.6%

70代

16.4%

60代

33.3%

50代

15.3%

無回答

5.3%

女

48.1%

男

46.6%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：せんげん台

Ｑ．駅に来た目的

1 出勤 78 28.4%

2 通学 4 1.5%

3 買物・娯楽 42 15.3%

4 習い事など 14 5.1%

5 通院 27 9.8%

6 仕事（打合せ等） 19 6.9%

7 観光・レジャー 12 4.4%

8 乗換移動 3 1.1%

9 その他 24 8.7%

99 帰宅 50 18.2%

(空白) 無回答 2 0.7%

総計 275 100.0%

Ｑ．定期・定期外

1 定期 88 32.0%

2 定期以外 125 45.5%

(空白) 無回答 62 22.5%

総計 275 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

1 ICカード 209 76.0%

2 普通切符 29 10.5%

(空白) 無回答 37 13.5%

総計 275 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

1 車（自分で運転） 9 3.3%

2 車（他人が運転） 6 2.2%

3 電車 64 23.3%

4 バス 23 8.4%

5 タクシー 3 1.1%

6 バイク（原付） 0 0.0%

7 自転車 34 12.4%

8 徒歩 133 48.4%

9 その他 1 0.4%

(空白) 無回答 2 0.7%

総計 275 100.0%

無回答

0.7%

出勤

28.4%

帰宅

18.2%その他

8.7%

乗換移動

1.1%

観光・レ

ジャー

4.4%

通院

9.8%

習い事な

ど

5.1%

買物・娯楽

15.3%

通学

1.5%

仕事（打合

せ等）

6.9%

定期以外

45.5%

無回答

22.5%

定期

32.0%

ICカード

76.0%

普通切符

10.5%

無回答

13.5%

バイク（原

付）

0.0%

バス

8.4%

タクシー

1.1%

自転車

12.4%

徒歩

48.4%

その他

0.4%

無回答

0.7%

車（自分で

運転）

3.3%

車（他人が

運転）

2.2%

電車

23.3%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：せんげん台

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 96 34.9%

10～19分 91 33.1%

20～29分 22 8.0%

30～39分 13 4.7%

40～49分 11 4.0%

50～59分 8 2.9%

60～89分 19 6.9%

90～119分 5 1.8%

120～179分 2 0.7%

180分～ 0 0.0%

その他 8 2.9%

総計 275 100.0%

【自動車でのお出かけ】

Ｑ．日常の買い物目的

1 市区町内 129 46.9%

2 市区町外 21 7.6%

3 自動車は使わない 77 28.0%

(空白) 無回答 48 17.5%

総計 275 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

1 市区町内 68 24.7%

2 市区町外 67 24.4%

3 自動車は使わない 89 32.4%

(空白) 無回答 51 18.5%

総計 275 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

1 市区町内 25 9.1%

2 市区町外 98 35.6%

3 自動車は使わない 98 35.6%

(空白) 無回答 54 19.6%

総計 275 100.0%

60～89分

6.9%

90～119分

1.8%

120～179

分

0.7%

40～49分

4.0%

50～59分

2.9%

30～39分

4.7%

20～29分

8.0%

180分～

0.0% その他

2.9%

10～19分

33.1%

0～9分

34.9%

無回答

17.5%

自動車は

使わない

28.0%
市区町外

7.6%

市区町内

46.9%

自動車は

使わない

32.4%

無回答

18.5%

市区町内

24.7%

市区町外

24.4%

自動車は

使わない

35.6%

無回答

19.6%

市区町内

9.1%

市区町外

35.6%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：せんげん台

Ｑ．病院

1 市区町内 99 36.0%

2 市区町外 25 9.1%

3 自動車は使わない 99 36.0%

(空白) 無回答 52 18.9%

総計 275 100.0%

【沿線・駅に欲しい施設】

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

1 大規模な商業施設 62 22.5%

2 中規模のスーパー 25 9.1%

3 コンビニなどの小さな店舗 1 0.4%

4 文化ホール 10 3.6%

5 図書館 29 10.5%

6 コンサートホール 14 5.1%

7 美術館・博物館 5 1.8%

8 総合病院 25 9.1%

9 個人病院 1 0.4%

10 総合福祉施設 3 1.1%

11 介護施設 2 0.7%

12 駐輪場 3 1.1%

13 駐車場 2 0.7%

14 その他 15 5.5%

15 特にない 32 11.6%

(空白) 無回答 46 16.7%

総計 275 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

1 駅の近くにあれば便利 117 42.5%

2 日常の生活で不便を感じている 21 7.6%

3 駅をよく使うので 23 8.4%

4 駅の近くによく行くので 18 6.5%

5 その他 15 5.5%

(空白) 無回答 81 29.5%

総計 275 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

1 駅の周辺施設に満足している 29 10.5%

2 他の駅の施設を使っている 7 2.5%

3 郊外の施設を使っている 4 1.5%

4 駅周辺に行くことはない 6 2.2%

5 その他 2 0.7%

(空白) 無回答 227 82.5%

総計 275 100.0%

個人病院

0.4%

総合病院

9.1%

コンサート

ホール

5.1%

総合福祉

施設

1.1%

図書館

10.5%

美術館・

博物館

1.8%

介護施設

0.7%

駐輪場

1.1%

駐車場

0.7%

その他

5.5%

特にない

11.6%

無回答

16.7%

文化ホール

3.6%

コンビニな

どの小さな

店舗

0.4%

中規模の

スーパー

9.1%

大規模な

商業施設

22.5%

日常の生

活で不便

を感じてい

る

7.6%

駅をよく使

うので

8.4%

駅の近くに

よく行くの

で

6.5%

その他

5.5%

駅の近くに

あれば便

利

42.5%

無回答

29.5%

駅の周辺

施設に満

足している

10.5%

他の駅の

施設を

使っている

2.5%

その他

0.7%

郊外の施

設を使って

いる

1.5%

駅周辺に

行くことは

ない

2.2%

無回答

82.5%

自動車は

使わない

36.0%

市区町外

9.1%

市区町内

36.0%

無回答

18.9%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：せんげん台

Ｑ．沿線に欲しい施設

1 デパート 56 20.4%

2 大型ショッピングモール 52 18.9%

3 大型総合病院 43 15.6%

4 大型コンサートホール 22 8.0%

5 国際会議場 2 0.7%

6 スポーツスタジアム 14 5.1%

7 その他 11 4.0%

8 特にない 59 21.5%

(空白) 無回答 16 5.8%

総計 275 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

1 この沿線にあれば便利 96 34.9%

2 沿線になくて不便を感じている 16 5.8%

3 わざわざ遠くまで行かなくて済む 75 27.3%

4 その他 14 5.1%

(空白) 無回答 74 26.9%

総計 275 100.0%

Ｑ．年齢

1 10代 4 1.5%

2 20代 6 2.2%

3 30代 25 9.1%

4 40代 38 13.8%

5 50代 57 20.7%

6 60代 72 26.2%

7 70代 59 21.5%

8 80歳以上 9 3.3%

(空白) 無回答 5 1.8%

総計 275 100.0%

Ｑ．性別

1 男 114 41.5%

2 女 153 55.6%

(空白) 無回答 8 2.9%

総計 275 100.0%

沿線になく

て不便を

感じている

5.8%

無回答

26.9%

その他

5.1%

わざわざ

遠くまで行

かなくて済

む

27.3%

この沿線

にあれば

便利

34.9%

国際会議場

0.7%

デパート

20.4%

無回答

5.8%

特にない

21.5%

その他

4.0%

大型ショッ

ピングモー

ル

18.9%

大型総合病

院

15.6%
大型コン

サートホー

ル

8.0%

スポーツス

タジアム

5.1%

40代

13.8%

無回答

1.8%

10代

1.5%

20代

2.2%

30代

9.1%

80歳以上

3.3%

70代

21.5%

60代

26.2%

50代

20.7%

無回答

2.9%

女

55.6%

男

41.5%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：春日部

Ｑ．駅に来た目的

1 出勤 48 31.0%

2 通学 0 0.0%

3 買物・娯楽 43 27.7%

4 習い事など 7 4.5%

5 通院 7 4.5%

6 仕事（打合せ等） 8 5.2%

7 観光・レジャー 8 5.2%

8 乗換移動 1 0.6%

9 その他 11 7.1%

99 帰宅 16 10.3%

(空白) 無回答 6 3.9%

総計 155 100.0%

Ｑ．定期・定期外

1 定期 60 38.7%

2 定期以外 62 40.0%

(空白) 無回答 33 21.3%

総計 155 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

1 ICカード 91 58.7%

2 普通切符 20 12.9%

(空白) 無回答 44 28.4%

総計 155 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

1 車（自分で運転） 2 1.3%

2 車（他人が運転） 4 2.6%

3 電車 35 22.6%

4 バス 9 5.8%

5 タクシー 4 2.6%

6 バイク（原付） 1 0.6%

7 自転車 14 9.0%

8 徒歩 81 52.3%

9 その他 1 0.6%

(空白) 無回答 4 2.6%

総計 155 100.0%

無回答

3.9%

出勤

31.0%

帰宅

10.3%

その他

7.1%乗換移動

0.6%

観光・レ

ジャー

5.2%

通院

4.5%
習い事な

ど

4.5%

買物・娯楽

27.7%

通学

0.0%

仕事（打合

せ等）

5.2%

定期以外

40.0%

無回答

21.3%

定期

38.7%

ICカード

58.7%

普通切符

12.9%

無回答

28.4%

バイク（原

付）

0.6%

バス

5.8%

タクシー

2.6%

自転車

9.0%

徒歩

52.3%

その他

0.6%

無回答

2.6%

車（自分で

運転）

1.3%

車（他人が

運転）

2.6%

電車

22.6%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：春日部

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 39 25.2%

10～19分 56 36.1%

20～29分 18 11.6%

30～39分 4 2.6%

40～49分 5 3.2%

50～59分 4 2.6%

60～89分 9 5.8%

90～119分 7 4.5%

120～179分 2 1.3%

180分～ 0 0.0%

その他 11 7.1%

総計 155 100.0%

【自動車でのお出かけ】

Ｑ．日常の買い物目的

1 市区町内 78 50.3%

2 市区町外 16 10.3%

3 自動車は使わない 28 18.1%

(空白) 無回答 33 21.3%

総計 155 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

1 市区町内 55 35.5%

2 市区町外 30 19.4%

3 自動車は使わない 32 20.6%

(空白) 無回答 38 24.5%

総計 155 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

1 市区町内 18 11.6%

2 市区町外 66 42.6%

3 自動車は使わない 32 20.6%

(空白) 無回答 39 25.2%

総計 155 100.0%

60～89分

5.8%

90～119分

4.5%

120～179

分

1.3%

40～49分

3.2%

50～59分

2.6%

30～39分

2.6%

20～29分

11.6%

180分～

0.0% その他

7.1%

10～19分

36.1%

0～9分

25.2%

無回答

21.3%

自動車は

使わない

18.1%

市区町外

10.3%

市区町内

50.3%

自動車は

使わない

20.6%

無回答

24.5%
市区町内

35.5%

市区町外

19.4%

自動車は

使わない

20.6%

無回答

25.2%

市区町内

11.6%

市区町外

42.6%

34



１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：春日部

Ｑ．病院

1 市区町内 71 45.8%

2 市区町外 13 8.4%

3 自動車は使わない 33 21.3%

(空白) 無回答 38 24.5%

総計 155 100.0%

【沿線・駅に欲しい施設】

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

1 大規模な商業施設 31 20.0%

2 中規模のスーパー 16 10.3%

3 コンビニなどの小さな店舗 5 3.2%

4 文化ホール 1 0.6%

5 図書館 8 5.2%

6 コンサートホール 7 4.5%

7 美術館・博物館 11 7.1%

8 総合病院 5 3.2%

9 個人病院 0 0.0%

10 総合福祉施設 2 1.3%

11 介護施設 5 3.2%

12 駐輪場 3 1.9%

13 駐車場 2 1.3%

14 その他 9 5.8%

15 特にない 18 11.6%

(空白) 無回答 32 20.6%

総計 155 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

1 駅の近くにあれば便利 56 36.1%

2 日常の生活で不便を感じている 11 7.1%

3 駅をよく使うので 21 13.5%

4 駅の近くによく行くので 6 3.9%

5 その他 8 5.2%

(空白) 無回答 53 34.2%

総計 155 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

1 駅の周辺施設に満足している 17 11.0%

2 他の駅の施設を使っている 1 0.6%

3 郊外の施設を使っている 4 2.6%

4 駅周辺に行くことはない 1 0.6%

5 その他 1 0.6%

(空白) 無回答 131 84.5%

総計 155 100.0%

個人病院

0.0%

総合病院

3.2%

コンサート

ホール

4.5%

総合福祉

施設

1.3%

図書館

5.2%

美術館・

博物館

7.1%

介護施設

3.2%

駐輪場

1.9%

駐車場

1.3%

その他

5.8%

特にない

11.6%

無回答

20.6%

文化ホール

0.6%

コンビニな

どの小さな

店舗

3.2%

中規模の

スーパー

10.3%

大規模な商

業施設

20.0%

日常の生

活で不便

を感じてい

る

7.1%

駅をよく使

うので

13.5%

駅の近くに

よく行くの

で

3.9%

その他

5.2%

駅の近くに

あれば便

利

36.1%

無回答

34.2%

駅の周辺

施設に満

足している

11.0%

他の駅の

施設を

使っている

0.6%

その他

0.6%

郊外の施設

を使ってい

る

2.6%

駅周辺に

行くことは

ない

0.6%

無回答

84.5%

自動車は

使わない

21.3% 市区町外

8.4%

市区町内

45.8%

無回答

24.5%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：春日部

Ｑ．沿線に欲しい施設

1 デパート 15 9.7%

2 大型ショッピングモール 21 13.5%

3 大型総合病院 26 16.8%

4 大型コンサートホール 23 14.8%

5 国際会議場 1 0.6%

6 スポーツスタジアム 17 11.0%

7 その他 14 9.0%

8 特にない 26 16.8%

(空白) 無回答 12 7.7%

総計 155 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

1 この沿線にあれば便利 38 24.5%

2 沿線になくて不便を感じている 12 7.7%

3 わざわざ遠くまで行かなくて済む 58 37.4%

4 その他 10 6.5%

(空白) 無回答 37 23.9%

総計 155 100.0%

Ｑ．年齢

1 10代 0 0.0%

2 20代 5 3.2%

3 30代 11 7.1%

4 40代 23 14.8%

5 50代 23 14.8%

6 60代 47 30.3%

7 70代 33 21.3%

8 80歳以上 5 3.2%

(空白) 無回答 8 5.2%

総計 155 100.0%

Ｑ．性別

1 男 75 48.4%

2 女 72 46.5%

(空白) 無回答 8 5.2%

総計 155 100.0%

沿線になく

て不便を

感じている

7.7%

無回答

23.9%

その他

6.5%

わざわざ遠

くまで行か

なくて済む

37.4%

この沿線

にあれば

便利

24.5%

国際会議

場

0.6%

デパート

9.7%

無回答

7.7%

特にない

16.8%

その他

9.0%

大型ショッ

ピングモー

ル

13.5%

大型総合病

院

16.8%

大型コン

サートホー

ル

14.8%

スポーツス

タジアム

11.0%

40代

14.8%

無回答

5.2%

10代

0.0%

20代

3.2%

30代

7.1%80歳以上

3.2%

70代

21.3%

60代

30.3%

50代

14.8%

無回答

5.2%

女

46.5%

男

48.4%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：東武動物公園

Ｑ．駅に来た目的

1 出勤 25 21.0%

2 通学 10 8.4%

3 買物・娯楽 17 14.3%

4 習い事など 8 6.7%

5 通院 6 5.0%

6 仕事（打合せ等） 10 8.4%

7 観光・レジャー 7 5.9%

8 乗換移動 4 3.4%

9 その他 11 9.2%

99 帰宅 18 15.1%

(空白) 無回答 3 2.5%

総計 119 100.0%

Ｑ．定期・定期外

1 定期 39 32.8%

2 定期以外 57 47.9%

(空白) 無回答 23 19.3%

総計 119 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

1 ICカード 73 61.3%

2 普通切符 20 16.8%

(空白) 無回答 26 21.8%

総計 119 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

1 車（自分で運転） 5 4.2%

2 車（他人が運転） 6 5.0%

3 電車 20 16.8%

4 バス 13 10.9%

5 タクシー 5 4.2%

6 バイク（原付） 0 0.0%

7 自転車 11 9.2%

8 徒歩 52 43.7%

9 その他 4 3.4%

(空白) 無回答 3 2.5%

総計 119 100.0%

無回答

2.5%

出勤

21.0%

帰宅

15.1%

その他

9.2%

乗換移動

3.4%

観光・レ

ジャー

5.9%

通院

5.0%

習い事な

ど

6.7%

買物・娯楽

14.3%

通学

8.4%

仕事（打合

せ等）

8.4%

定期以外

47.9%

無回答

19.3%

定期

32.8%

ICカード

61.3%

普通切符

16.8%

無回答

21.8%

バイク（原

付）

0.0%

バス

10.9%

タクシー

4.2%

自転車

9.2%

徒歩

43.7%

その他

3.4%

無回答

2.5%

車（自分で

運転）

4.2%

車（他人が

運転）

5.0%

電車

16.8%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：東武動物公園

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 27 22.7%

10～19分 44 37.0%

20～29分 10 8.4%

30～39分 9 7.6%

40～49分 7 5.9%

50～59分 0 0.0%

60～89分 9 7.6%

90～119分 0 0.0%

120～179分 4 3.4%

180分～ 1 0.8%

その他 8 6.7%

総計 119 100.0%

【自動車でのお出かけ】

Ｑ．日常の買い物目的

1 市区町内 46 38.7%

2 市区町外 23 19.3%

3 自動車は使わない 26 21.8%

(空白) 無回答 24 20.2%

総計 119 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

1 市区町内 15 12.6%

2 市区町外 46 38.7%

3 自動車は使わない 32 26.9%

(空白) 無回答 26 21.8%

総計 119 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

1 市区町内 6 5.0%

2 市区町外 52 43.7%

3 自動車は使わない 36 30.3%

(空白) 無回答 25 21.0%

総計 119 100.0%

60～89分

7.6%

90～119分

0.0%

120～179

分

3.4%

40～49分

5.9%

50～59分

0.0%

30～39分

7.6%

20～29分

8.4%

180分～

0.8%
その他

6.7%

10～19分

37.0%

0～9分

22.7%

無回答

20.2%

自動車は

使わない

21.8%

市区町外

19.3%

市区町内

38.7%

自動車は

使わない

26.9%

無回答

21.8%

市区町内

12.6%

市区町外

38.7%

自動車は

使わない

30.3%

無回答

21.0%

市区町内

5.0%

市区町外

43.7%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：東武動物公園

Ｑ．病院

1 市区町内 36 30.3%

2 市区町外 24 20.2%

3 自動車は使わない 34 28.6%

(空白) 無回答 25 21.0%

総計 119 100.0%

【沿線・駅に欲しい施設】

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

1 大規模な商業施設 24 20.2%

2 中規模のスーパー 31 26.1%

3 コンビニなどの小さな店舗 2 1.7%

4 文化ホール 2 1.7%

5 図書館 2 1.7%

6 コンサートホール 2 1.7%

7 美術館・博物館 2 1.7%

8 総合病院 14 11.8%

9 個人病院 0 0.0%

10 総合福祉施設 2 1.7%

11 介護施設 1 0.8%

12 駐輪場 1 0.8%

13 駐車場 1 0.8%

14 その他 8 6.7%

15 特にない 5 4.2%

(空白) 無回答 22 18.5%

総計 119 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

1 駅の近くにあれば便利 54 45.4%

2 日常の生活で不便を感じている 19 16.0%

3 駅をよく使うので 8 6.7%

4 駅の近くによく行くので 3 2.5%

5 その他 6 5.0%

(空白) 無回答 29 24.4%

総計 119 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

1 駅の周辺施設に満足している 2 1.7%

2 他の駅の施設を使っている 2 1.7%

3 郊外の施設を使っている 0 0.0%

4 駅周辺に行くことはない 3 2.5%

5 その他 1 0.8%

(空白) 無回答 111 93.3%

総計 119 100.0%

個人病院

0.0%

総合病院

11.8%

コンサート

ホール

1.7%

総合福祉

施設

1.7%

図書館

1.7%

美術館・博

物館

1.7%

介護施設

0.8%

駐輪場

0.8%

駐車場

0.8%

その他

6.7%

特にない

4.2%

無回答

18.5%

文化ホール

1.7%

コンビニな

どの小さな

店舗

1.7%

中規模の

スーパー

26.1%

大規模な商

業施設

20.2%

日常の生

活で不便

を感じてい

る

16.0%

駅をよく使

うので

6.7%

駅の近くに

よく行くの

で

2.5%

その他

5.0%

駅の近くに

あれば便

利

45.4%

無回答

24.4%

駅の周辺施

設に満足し

ている

1.7%

他の駅の施

設を使って

いる

1.7%

その他

0.8%

郊外の施設

を使ってい

る

0.0% 駅周辺に行

くことはない

2.5%

無回答

93.3%

自動車は

使わない

28.6%

市区町外

20.2%

市区町内

30.3%

無回答

21.0%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：東武動物公園

Ｑ．沿線に欲しい施設

1 デパート 14 11.8%

2 大型ショッピングモール 24 20.2%

3 大型総合病院 35 29.4%

4 大型コンサートホール 6 5.0%

5 国際会議場 1 0.8%

6 スポーツスタジアム 6 5.0%

7 その他 9 7.6%

8 特にない 17 14.3%

(空白) 無回答 7 5.9%

総計 119 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

1 この沿線にあれば便利 35 29.4%

2 沿線になくて不便を感じている 17 14.3%

3 わざわざ遠くまで行かなくて済む 33 27.7%

4 その他 8 6.7%

(空白) 無回答 26 21.8%

総計 119 100.0%

Ｑ．年齢

1 10代 7 5.9%

2 20代 12 10.1%

3 30代 10 8.4%

4 40代 18 15.1%

5 50代 21 17.6%

6 60代 30 25.2%

7 70代 14 11.8%

8 80歳以上 1 0.8%

(空白) 無回答 6 5.0%

総計 119 100.0%

Ｑ．性別

1 男 56 47.1%

2 女 58 48.7%

(空白) 無回答 5 4.2%

総計 119 100.0%

沿線になく

て不便を

感じている

14.3%

無回答

21.8%

その他

6.7%

わざわざ

遠くまで行

かなくて済

む

27.7%

この沿線

にあれば

便利

29.4%

国際会議

場

0.8%

デパート

11.8%

無回答

5.9%

特にない

14.3%

その他

7.6%

大型ショッ

ピングモー

ル

20.2%

大型総合病

院

29.4%

大型コン

サートホー

ル

5.0%

スポーツス

タジアム

5.0%

40代

15.1%

無回答

5.0%

10代

5.9%

20代

10.1%

30代

8.4%

80歳以上

0.8%

70代

11.8%

60代

25.2%

50代

17.6%

無回答

4.2%

女

48.7%

男

47.1%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：久喜

Ｑ．駅に来た目的

1 出勤 39 31.7%

2 通学 6 4.9%

3 買物・娯楽 18 14.6%

4 習い事など 9 7.3%

5 通院 4 3.3%

6 仕事（打合せ等） 12 9.8%

7 観光・レジャー 4 3.3%

8 乗換移動 12 9.8%

9 その他 6 4.9%

99 帰宅 11 8.9%

(空白) 無回答 2 1.6%

総計 123 100.0%

Ｑ．定期・定期外

1 定期 49 39.8%

2 定期以外 55 44.7%

(空白) 無回答 19 15.4%

総計 123 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

1 ICカード 73 59.3%

2 普通切符 23 18.7%

(空白) 無回答 27 22.0%

総計 123 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

1 車（自分で運転） 7 5.7%

2 車（他人が運転） 6 4.9%

3 電車 37 30.1%

4 バス 12 9.8%

5 タクシー 1 0.8%

6 バイク（原付） 0 0.0%

7 自転車 12 9.8%

8 徒歩 46 37.4%

9 その他 1 0.8%

(空白) 無回答 1 0.8%

総計 123 100.0%

無回答

1.6%

出勤

31.7%

帰宅

8.9%

その他

4.9%
乗換移動

9.8%

観光・レ

ジャー

3.3%

通院

3.3%

習い事な

ど

7.3%

買物・娯楽

14.6%

通学

4.9%

仕事（打合

せ等）

9.8%

定期以外

44.7%

無回答

15.4%

定期

39.8%

ICカード

59.3%

普通切符

18.7%

無回答

22.0%

バイク（原

付）

0.0%

バス

9.8%

タクシー

0.8%

自転車

9.8%

徒歩

37.4%

その他

0.8%

無回答

0.8%

車（自分で

運転）

5.7%
車（他人が

運転）

4.9%

電車

30.1%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：久喜

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 23 18.7%

10～19分 51 41.5%

20～29分 14 11.4%

30～39分 7 5.7%

40～49分 4 3.3%

50～59分 5 4.1%

60～89分 6 4.9%

90～119分 2 1.6%

120～179分 2 1.6%

180分～ 2 1.6%

その他 7 5.7%

総計 123 100.0%

【自動車でのお出かけ】

Ｑ．日常の買い物目的

1 市区町内 65 52.8%

2 市区町外 13 10.6%

3 自動車は使わない 21 17.1%

(空白) 無回答 24 19.5%

総計 123 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

1 市区町内 34 27.6%

2 市区町外 27 22.0%

3 自動車は使わない 37 30.1%

(空白) 無回答 25 20.3%

総計 123 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

1 市区町内 8 6.5%

2 市区町外 55 44.7%

3 自動車は使わない 37 30.1%

(空白) 無回答 23 18.7%

総計 123 100.0%

60～89分

4.9%

90～119分

1.6%

120～179

分

1.6%

40～49分

3.3%

50～59分

4.1%

30～39分

5.7%

20～29分

11.4%

180分～

1.6%
その他

5.7%

10～19分

41.5%

0～9分

18.7%

無回答

19.5%

自動車は

使わない

17.1%

市区町外

10.6%

市区町内

52.8%

自動車は

使わない

30.1%

無回答

20.3%

市区町内

27.6%

市区町外

22.0%

自動車は

使わない

30.1%

無回答

18.7%

市区町内

6.5%

市区町外

44.7%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：久喜

Ｑ．病院

1 市区町内 53 43.1%

2 市区町外 11 8.9%

3 自動車は使わない 37 30.1%

(空白) 無回答 22 17.9%

総計 123 100.0%

【沿線・駅に欲しい施設】

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

1 大規模な商業施設 29 23.6%

2 中規模のスーパー 12 9.8%

3 コンビニなどの小さな店舗 1 0.8%

4 文化ホール 1 0.8%

5 図書館 4 3.3%

6 コンサートホール 5 4.1%

7 美術館・博物館 8 6.5%

8 総合病院 5 4.1%

9 個人病院 0 0.0%

10 総合福祉施設 0 0.0%

11 介護施設 0 0.0%

12 駐輪場 0 0.0%

13 駐車場 7 5.7%

14 その他 8 6.5%

15 特にない 24 19.5%

(空白) 無回答 19 15.4%

総計 123 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

1 駅の近くにあれば便利 53 43.1%

2 日常の生活で不便を感じている 9 7.3%

3 駅をよく使うので 7 5.7%

4 駅の近くによく行くので 2 1.6%

5 その他 6 4.9%

(空白) 無回答 46 37.4%

総計 123 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

1 駅の周辺施設に満足している 8 6.5%

2 他の駅の施設を使っている 9 7.3%

3 郊外の施設を使っている 3 2.4%

4 駅周辺に行くことはない 3 2.4%

5 その他 6 4.9%

(空白) 無回答 94 76.4%

総計 123 100.0%

個人病院

0.0%

総合病院

4.1%

コンサート

ホール

4.1%
総合福祉

施設

0.0%

図書館

3.3%

美術館・博

物館

6.5%

介護施設

0.0%

駐輪場

0.0%

駐車場

5.7%

その他

6.5%

特にない

19.5%

無回答

15.4%

文化ホール

0.8%

コンビニな

どの小さな

店舗

0.8%

中規模の

スーパー

9.8%

大規模な

商業施設

23.6%

日常の生

活で不便

を感じてい

る

7.3%

駅をよく使

うので

5.7%

駅の近くに

よく行くの

で

1.6%

その他

4.9%

駅の近くに

あれば便

利

43.1%

無回答

37.4%

駅の周辺施

設に満足し

ている

6.5%

他の駅の施

設を使って

いる

7.3%

その他

4.9%

郊外の施設

を使ってい

る

2.4%

駅周辺に行

くことはない

2.4%

無回答

76.4%

自動車は

使わない

30.1%

市区町外

8.9%

市区町内

43.1%

無回答

17.9%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：久喜

Ｑ．沿線に欲しい施設

1 デパート 12 9.8%

2 大型ショッピングモール 29 23.6%

3 大型総合病院 12 9.8%

4 大型コンサートホール 16 13.0%

5 国際会議場 0 0.0%

6 スポーツスタジアム 10 8.1%

7 その他 8 6.5%

8 特にない 33 26.8%

(空白) 無回答 3 2.4%

総計 123 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

1 この沿線にあれば便利 33 26.8%

2 沿線になくて不便を感じている 14 11.4%

3 わざわざ遠くまで行かなくて済む 35 28.5%

4 その他 7 5.7%

(空白) 無回答 34 27.6%

総計 123 100.0%

Ｑ．年齢

1 10代 8 6.5%

2 20代 7 5.7%

3 30代 18 14.6%

4 40代 21 17.1%

5 50代 25 20.3%

6 60代 29 23.6%

7 70代 10 8.1%

8 80歳以上 2 1.6%

(空白) 無回答 3 2.4%

総計 123 100.0%

Ｑ．性別

1 男 55 44.7%

2 女 63 51.2%

(空白) 無回答 5 4.1%

総計 123 100.0%

沿線になく

て不便を感

じている

11.4%

無回答

27.6%

その他

5.7%

わざわざ遠

くまで行か

なくて済む

28.5%

この沿線に

あれば便利

26.8%

国際会議場

0.0%

デパート

9.8%

無回答

2.4%

特にない

26.8%

その他

6.5%

大型ショッ

ピングモー

ル

23.6%

大型総合病

院

9.8%

大型コン

サートホー

ル

13.0%

スポーツス

タジアム

8.1%

40代

17.1%

無回答

2.4%

10代

6.5%

20代

5.7%

30代

14.6%

80歳以上

1.6%

70代

8.1%

60代

23.6%

50代

20.3%

無回答

4.1%

女

51.2%

男

44.7%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：加須

Ｑ．駅に来た目的

1 出勤 42 31.3%

2 通学 9 6.7%

3 買物・娯楽 20 14.9%

4 習い事など 4 3.0%

5 通院 10 7.5%

6 仕事（打合せ等） 9 6.7%

7 観光・レジャー 2 1.5%

8 乗換移動 1 0.7%

9 その他 13 9.7%

99 帰宅 20 14.9%

(空白) 無回答 4 3.0%

総計 134 100.0%

Ｑ．定期・定期外

1 定期 51 38.1%

2 定期以外 62 46.3%

(空白) 無回答 21 15.7%

総計 134 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

1 ICカード 89 66.4%

2 普通切符 28 20.9%

(空白) 無回答 17 12.7%

総計 134 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

1 車（自分で運転） 9 6.7%

2 車（他人が運転） 12 9.0%

3 電車 23 17.2%

4 バス 2 1.5%

5 タクシー 3 2.2%

6 バイク（原付） 0 0.0%

7 自転車 23 17.2%

8 徒歩 60 44.8%

9 その他 0 0.0%

(空白) 無回答 2 1.5%

総計 134 100.0%

無回答

3.0%

出勤

31.3%

帰宅

14.9%

その他

9.7%

乗換移動

0.7%

観光・レ

ジャー

1.5%

通院

7.5%

習い事な

ど

3.0%

買物・娯楽

14.9%

通学

6.7%
仕事（打合

せ等）

6.7%

定期以外

46.3%

無回答

15.7%

定期

38.1%

ICカード

66.4%

普通切符

20.9%

無回答

12.7%

バイク（原

付）

0.0%

バス

1.5%

タクシー

2.2%

自転車

17.2%

徒歩

44.8%

その他

0.0%

無回答

1.5%

車（自分で

運転）

6.7%

車（他人が

運転）

9.0%

電車

17.2%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：加須

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 39 29.1%

10～19分 46 34.3%

20～29分 12 9.0%

30～39分 5 3.7%

40～49分 4 3.0%

50～59分 1 0.7%

60～89分 7 5.2%

90～119分 7 5.2%

120～179分 3 2.2%

180分～ 0 0.0%

その他 10 7.5%

総計 134 100.0%

【自動車でのお出かけ】

Ｑ．日常の買い物目的

1 市区町内 68 50.7%

2 市区町外 21 15.7%

3 自動車は使わない 24 17.9%

(空白) 無回答 21 15.7%

総計 134 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

1 市区町内 23 17.2%

2 市区町外 59 44.0%

3 自動車は使わない 30 22.4%

(空白) 無回答 22 16.4%

総計 134 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

1 市区町内 9 6.7%

2 市区町外 61 45.5%

3 自動車は使わない 39 29.1%

(空白) 無回答 25 18.7%

総計 134 100.0%

60～89分

5.2%

90～119分

5.2%

120～179

分

2.2%

40～49分

3.0%

50～59分

0.7%

30～39分

3.7%

20～29分

9.0%

180分～

0.0%

その他

7.5%

10～19分

34.3%

0～9分

29.1%

無回答

15.7%

自動車は

使わない

17.9%

市区町外

15.7%

市区町内

50.7%

自動車は

使わない

22.4%

無回答

16.4%

市区町内

17.2%

市区町外

44.0%

自動車は

使わない

29.1%

無回答

18.7%

市区町内

6.7%

市区町外

45.5%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：加須

Ｑ．病院

1 市区町内 58 43.3%

2 市区町外 22 16.4%

3 自動車は使わない 32 23.9%

(空白) 無回答 22 16.4%

総計 134 100.0%

【沿線・駅に欲しい施設】

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

1 大規模な商業施設 23 17.2%

2 中規模のスーパー 16 11.9%

3 コンビニなどの小さな店舗 7 5.2%

4 文化ホール 0 0.0%

5 図書館 0 0.0%

6 コンサートホール 2 1.5%

7 美術館・博物館 4 3.0%

8 総合病院 0 0.0%

9 個人病院 0 0.0%

10 総合福祉施設 33 24.6%

11 介護施設 1 0.7%

12 駐輪場 2 1.5%

13 駐車場 7 5.2%

14 その他 5 3.7%

15 特にない 14 10.4%

(空白) 無回答 20 14.9%

総計 134 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

1 駅の近くにあれば便利 42 31.3%

2 日常の生活で不便を感じている 24 17.9%

3 駅をよく使うので 12 9.0%

4 駅の近くによく行くので 9 6.7%

5 その他 13 9.7%

(空白) 無回答 34 25.4%

総計 134 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

1 駅の周辺施設に満足している 6 4.5%

2 他の駅の施設を使っている 4 3.0%

3 郊外の施設を使っている 2 1.5%

4 駅周辺に行くことはない 5 3.7%

5 その他 1 0.7%

(空白) 無回答 116 86.6%

総計 134 100.0%

個人病院

0.0%

総合病院

0.0%

コンサート

ホール

4.1%

総合福祉

施設

24.6%

図書館

0.0%

美術館・博

物館

6.5%

介護施設

0.7%

駐輪場

1.5%

駐車場

5.2%

その他

3.7%

特にない

10.4%

無回答

14.9%

文化ホール

0.8%

コンビニな

どの小さな

店舗

0.8%

中規模の

スーパー

11.9%

大規模な

商業施設

17.2%

日常の生

活で不便

を感じてい

る

17.9%

駅をよく使

うので

9.0%

駅の近くに

よく行くの

で

6.7%

その他

9.7%

駅の近くに

あれば便

利

31.3%

無回答

25.4%

駅の周辺施

設に満足し

ている

4.5%

他の駅の施

設を使って

いる

3.0%

その他

0.7%

郊外の施設

を使ってい

る

1.5%

駅周辺に行

くことはない

3.7%

無回答

86.6%

自動車は

使わない

23.9%

市区町外

16.4%

市区町内

43.3%

無回答

16.4%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：加須

Ｑ．沿線に欲しい施設

1 デパート 14 10.4%

2 大型ショッピングモール 27 20.1%

3 大型総合病院 31 23.1%

4 大型コンサートホール 7 5.2%

5 国際会議場 1 0.7%

6 スポーツスタジアム 11 8.2%

7 その他 9 6.7%

8 特にない 27 20.1%

(空白) 無回答 7 5.2%

総計 134 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

1 この沿線にあれば便利 41 30.6%

2 沿線になくて不便を感じている 9 6.7%

3 わざわざ遠くまで行かなくて済む 39 29.1%

4 その他 11 8.2%

(空白) 無回答 34 25.4%

総計 134 100.0%

Ｑ．年齢

1 10代 8 6.0%

2 20代 7 5.2%

3 30代 13 9.7%

4 40代 17 12.7%

5 50代 29 21.6%

6 60代 33 24.6%

7 70代 20 14.9%

8 80歳以上 3 2.2%

(空白) 無回答 4 3.0%

総計 134 100.0%

Ｑ．性別

1 男 69 51.5%

2 女 60 44.8%

(空白) 無回答 5 3.7%

総計 134 100.0%

沿線になく

て不便を感

じている

6.7%

無回答

25.4%

その他

8.2%

わざわざ遠

くまで行か

なくて済む

28.5%

この沿線に

あれば便利

30.6%

国際会議場

0.7%

デパート

10.4%

無回答

5.2%

特にない

20.1%

その他

6.7%

大型ショッ

ピングモー

ル

20.1%

大型総合病

院

23.1%

大型コン

サートホー

ル

5.2%

スポーツス

タジアム

8.2%

40代

12.7%

無回答

3.0%

10代

6.0%

20代

5.2%

30代

9.7%

80歳以上

2.2%

70代

14.9%

60代

24.6%

50代

21.6%

無回答

3.7%

女

44.8%

男

51.5%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：羽生

Ｑ．駅に来た目的

1 出勤 40 33.3%

2 通学 6 5.0%

3 買物・娯楽 12 10.0%

4 習い事など 2 1.7%

5 通院 4 3.3%

6 仕事（打合せ等） 11 9.2%

7 観光・レジャー 5 4.2%

8 乗換移動 8 6.7%

9 その他 9 7.5%

99 帰宅 22 18.3%

(空白) 無回答 1 0.8%

総計 120 100.0%

Ｑ．定期・定期外

1 定期 51 42.5%

2 定期以外 54 45.0%

(空白) 無回答 15 12.5%

総計 120 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

1 ICカード 84 70.0%

2 普通切符 10 8.3%

(空白) 無回答 26 21.7%

総計 120 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

1 車（自分で運転） 14 11.7%

2 車（他人が運転） 17 14.2%

3 電車 34 28.3%

4 バス 3 2.5%

5 タクシー 5 4.2%

6 バイク（原付） 0 0.0%

7 自転車 9 7.5%

8 徒歩 37 30.8%

9 その他 0 0.0%

(空白) 無回答 1 0.8%

総計 120 100.0%

無回答

0.8%

出勤

33.3%

帰宅

18.3%

その他

7.5%

乗換移動

6.7%

観光・レ

ジャー

4.2%

通院

3.3%

習い事な

ど

1.7%

買物・娯楽

10.0%

通学

5.0%

仕事（打合

せ等）

9.2%

定期以外

45.0%

無回答

12.5%

定期

42.5%

ICカード

70.0%

普通切符

8.3%

無回答

21.7%

バイク（原

付）

0.0%

バス

2.5%

タクシー

4.2%

自転車

7.5%

徒歩

30.8%

その他

0.0%

無回答

0.8%
車（自分で

運転）

11.7%

車（他人が

運転）

14.2%

電車

28.3%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：羽生

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 31 25.8%

10～19分 37 30.8%

20～29分 10 8.3%

30～39分 9 7.5%

40～49分 2 1.7%

50～59分 2 1.7%

60～89分 11 9.2%

90～119分 8 6.7%

120～179分 3 2.5%

180分～ 0 0.0%

その他 7 5.8%

総計 120 100.0%

【自動車でのお出かけ】

Ｑ．日常の買い物目的

1 市区町内 72 60.0%

2 市区町外 18 15.0%

3 自動車は使わない 11 9.2%

(空白) 無回答 19 15.8%

総計 120 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

1 市区町内 40 33.3%

2 市区町外 42 35.0%

3 自動車は使わない 17 14.2%

(空白) 無回答 21 17.5%

総計 120 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

1 市区町内 6 5.0%

2 市区町外 75 62.5%

3 自動車は使わない 15 12.5%

(空白) 無回答 24 20.0%

総計 120 100.0%

60～89分

9.2%

90～119分

6.7%

120～179

分

2.5%

40～49分

1.7%

50～59分

1.7%

30～39分

7.5%

20～29分

8.3%

180分～

0.0% その他

5.8%

10～19分

30.8%

0～9分

25.8%

無回答

15.8%

自動車は使

わない

9.2%

市区町外

15.0%

市区町内

60.0%

自動車は使

わない

14.2%

無回答

17.5%

市区町内

33.3%

市区町外

35.0%

自動車は

使わない

12.5%

無回答

20.0%

市区町内

5.0%

市区町外

62.5%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：羽生

Ｑ．病院

1 市区町内 67 55.8%

2 市区町外 16 13.3%

3 自動車は使わない 17 14.2%

(空白) 無回答 20 16.7%

総計 120 100.0%

【沿線・駅に欲しい施設】

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

1 大規模な商業施設 23 19.2%

2 中規模のスーパー 11 9.2%

3 コンビニなどの小さな店舗 27 22.5%

4 文化ホール 0 0.0%

5 図書館 4 3.3%

6 コンサートホール 2 1.7%

7 美術館・博物館 3 2.5%

8 総合病院 7 5.8%

9 個人病院 0 0.0%

10 総合福祉施設 1 0.8%

11 介護施設 1 0.8%

12 駐輪場 1 0.8%

13 駐車場 3 2.5%

14 その他 5 4.2%

15 特にない 13 10.8%

(空白) 無回答 19 15.8%

総計 120 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

1 駅の近くにあれば便利 58 48.3%

2 日常の生活で不便を感じている 16 13.3%

3 駅をよく使うので 6 5.0%

4 駅の近くによく行くので 5 4.2%

5 その他 4 3.3%

(空白) 無回答 31 25.8%

総計 120 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

1 駅の周辺施設に満足している 4 3.3%

2 他の駅の施設を使っている 4 3.3%

3 郊外の施設を使っている 3 2.5%

4 駅周辺に行くことはない 2 1.7%

5 その他 1 0.8%

(空白) 無回答 106 88.3%

総計 120 100.0%

個人病院

0.0%

総合病院

0.0%

コンサート

ホール

4.1%

総合福祉施

設

0.8%

図書館

3.3%

美術館・博

物館

6.5%

介護施設

0.8%

駐輪場

0.8%

駐車場

2.5%

その他

4.2%

特にない

10.8%

無回答

15.8%

文化ホール

0.8%

コンビニなど

の小さな店

舗

0.8%

中規模の

スーパー

9.2%

大規模な商

業施設

19.2%

日常の生活

で不便を感

じている

13.3%

駅をよく使う

ので

5.0%

駅の近くに

よく行くので

4.2%

その他

3.3%

駅の近くに

あれば便利

48.3%

無回答

25.8%

駅の周辺施

設に満足し

ている

3.3%

他の駅の施

設を使って

いる

3.3%

その他

0.8%

郊外の施設

を使ってい

る

2.5%

駅周辺に行

くことはない

1.7%

無回答

88.3%

自動車は

使わない

14.2%

市区町外

13.3%

市区町内

55.8%

無回答

16.7%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：羽生

Ｑ．沿線に欲しい施設

1 デパート 12 10.0%

2 大型ショッピングモール 23 19.2%

3 大型総合病院 27 22.5%

4 大型コンサートホール 14 11.7%

5 国際会議場 1 0.8%

6 スポーツスタジアム 10 8.3%

7 その他 10 8.3%

8 特にない 20 16.7%

(空白) 無回答 3 2.5%

総計 120 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

1 この沿線にあれば便利 49 40.8%

2 沿線になくて不便を感じている 6 5.0%

3 わざわざ遠くまで行かなくて済む 33 27.5%

4 その他 8 6.7%

(空白) 無回答 24 20.0%

総計 120 100.0%

Ｑ．年齢

1 10代 5 4.2%

2 20代 4 3.3%

3 30代 6 5.0%

4 40代 21 17.5%

5 50代 31 25.8%

6 60代 35 29.2%

7 70代 15 12.5%

8 80歳以上 0 0.0%

(空白) 無回答 3 2.5%

総計 120 100.0%

Ｑ．性別

1 男 67 55.8%

2 女 52 43.3%

(空白) 無回答 1 0.8%

総計 120 100.0%

沿線になく

て不便を感

じている

5.0%

無回答

20.0%

その他

6.7%

わざわざ遠

くまで行か

なくて済む

28.5%

この沿線に

あれば便利

40.8%

国際会議場

0.8%

デパート

10.0%

無回答

2.5%

特にない

16.7%

その他

8.3%

大型ショッピ

ングモール

19.2%

大型総合病

院

22.5%

大型コン

サートホール

11.7%

スポーツス

タジアム

8.3%

40代

17.5%

無回答

2.5%

10代

4.2%

20代

3.3%

30代

5.0%

80歳以上

0.0%

70代

12.5%

60代

29.2%

50代

25.8%

無回答

0.8%

女

43.3%

男

55.8%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：川俣

Ｑ．駅に来た目的

1 出勤 5 33.3%

2 通学 3 20.0%

3 買物・娯楽 2 13.3%

4 習い事など 0 0.0%

5 通院 0 0.0%

6 仕事（打合せ等） 0 0.0%

7 観光・レジャー 1 6.7%

8 乗換移動 0 0.0%

9 その他 2 13.3%

99 帰宅 2 13.3%

(空白) 無回答 0 0.0%

総計 15 100.0%

Ｑ．定期・定期外

1 定期 7 46.7%

2 定期以外 7 46.7%

(空白) 無回答 1 6.7%

総計 15 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

1 ICカード 10 66.7%

2 普通切符 3 20.0%

(空白) 無回答 2 13.3%

総計 15 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

1 車（自分で運転） 4 26.7%

2 車（他人が運転） 1 6.7%

3 電車 4 26.7%

4 バス 0 0.0%

5 タクシー 0 0.0%

6 バイク（原付） 0 0.0%

7 自転車 1 6.7%

8 徒歩 5 33.3%

9 その他 0 0.0%

(空白) 無回答 0 0.0%

総計 15 100.0%

無回答

0.0%

出勤

33.3%

帰宅

13.3%

その他

13.3%

乗換移動

0.0%

観光・レ

ジャー

6.7%

通院

0.0%

習い事など

0.0%

買物・娯楽

13.3%

通学

20.0%

仕事（打合

せ等）

0.0%

定期以外

46.7%

無回答

6.7%

定期

46.7%

ICカード

66.7%

普通切符

20.0%

無回答

13.3%

バイク（原

付）

0.0%

バス

0.0%

タクシー

0.0%

自転車

6.7%

徒歩

33.3%

その他

0.0%

無回答

0.0%

車（自分で

運転）

26.7%

車（他人が

運転）

6.7%

電車

26.7%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：川俣

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 11 73.3%

10～19分 3 20.0%

20～29分 0 0.0%

30～39分 0 0.0%

40～49分 0 0.0%

50～59分 1 6.7%

60～89分 0 0.0%

90～119分 0 0.0%

120～179分 0 0.0%

180分～ 0 0.0%

その他 0 0.0%

総計 15 100.0%

【自動車でのお出かけ】

Ｑ．日常の買い物目的

1 市区町内 0 0.0%

2 市区町外 9 60.0%

3 自動車は使わない 3 20.0%

(空白) 無回答 3 20.0%

総計 15 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

1 市区町内 0 0.0%

2 市区町外 8 53.3%

3 自動車は使わない 3 20.0%

(空白) 無回答 4 26.7%

総計 15 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

1 市区町内 0 0.0%

2 市区町外 9 60.0%

3 自動車は使わない 3 20.0%

(空白) 無回答 3 20.0%

総計 15 100.0%

60～89分

0.0%

90～119分

0.0%

120～179分

0.0%

40～49分

0.0%

50～59分

6.7%

30～39分

0.0%

20～29分

0.0%

180分～

0.0%

その他

0.0%

10～19分

20.0%

0～9分

73.3%

無回答

20.0%

自動車は

使わない

20.0%

市区町外

60.0%

市区町内

0.0%

自動車は

使わない

20.0%

無回答

26.7%

市区町内

0.0%

市区町外

53.3%

自動車は

使わない

20.0%

無回答

20.0%

市区町内

0.0%

市区町外

60.0%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：川俣

Ｑ．病院

1 市区町内 2 13.3%

2 市区町外 6 40.0%

3 自動車は使わない 3 20.0%

(空白) 無回答 4 26.7%

総計 15 100.0%

【沿線・駅に欲しい施設】

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

1 大規模な商業施設 1 6.7%

2 中規模のスーパー 7 46.7%

3 コンビニなどの小さな店舗 3 20.0%

4 文化ホール 0 0.0%

5 図書館 0 0.0%

6 コンサートホール 0 0.0%

7 美術館・博物館 0 0.0%

8 総合病院 1 6.7%

9 個人病院 3 20.0%

10 総合福祉施設 0 0.0%

11 介護施設 0 0.0%

12 駐輪場 0 0.0%

13 駐車場 0 0.0%

14 その他 0 0.0%

15 特にない 0 0.0%

(空白) 無回答 0 0.0%

総計 15 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

1 駅の近くにあれば便利 2 13.3%

2 日常の生活で不便を感じている 7 46.7%

3 駅をよく使うので 1 6.7%

4 駅の近くによく行くので 1 6.7%

5 その他 1 6.7%

(空白) 無回答 3 20.0%

総計 15 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

1 駅の周辺施設に満足している 0 0.0%

2 他の駅の施設を使っている 0 0.0%

3 郊外の施設を使っている 0 0.0%

4 駅周辺に行くことはない 0 0.0%

5 その他 0 0.0%

(空白) 無回答 15 100.0%

総計 15 100.0%

個人病院

0.0%

総合病院

0.0%

コンサート

ホール

4.1%

総合福祉

施設

0.0%

図書館

0.0%

美術館・博

物館

6.5%

介護施設

0.0%

駐輪場

0.0%

駐車場

0.0%

その他

0.0%

特にない

0.0%

無回答

0.0%

文化ホール

0.8%

コンビニな

どの小さな

店舗

0.8%

中規模の

スーパー

46.7%

大規模な商

業施設

6.7%

日常の生

活で不便を

感じている

46.7%

駅をよく使

うので

6.7%

駅の近くに

よく行くの

で

6.7%

その他

6.7%

駅の近くに

あれば便

利

13.3%

無回答

20.0%

駅の周辺施

設に満足して

いる

0.0%

他の駅の施

設を使ってい

る

0.0%

その他

0.0%

郊外の施設

を使っている

0.0%

駅周辺に行く

ことはない

0.0%

無回答

100.0%

自動車は

使わない

20.0%

市区町外

40.0%

市区町内

13.3%

無回答

26.7%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：川俣

Ｑ．沿線に欲しい施設

1 デパート 2 13.3%

2 大型ショッピングモール 5 33.3%

3 大型総合病院 3 20.0%

4 大型コンサートホール 0 0.0%

5 国際会議場 0 0.0%

6 スポーツスタジアム 1 6.7%

7 その他 1 6.7%

8 特にない 3 20.0%

(空白) 無回答 0 0.0%

総計 15 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

1 この沿線にあれば便利 6 40.0%

2 沿線になくて不便を感じている 0 0.0%

3 わざわざ遠くまで行かなくて済む 4 26.7%

4 その他 2 13.3%

(空白) 無回答 3 20.0%

総計 15 100.0%

Ｑ．年齢

1 10代 3 20.0%

2 20代 1 6.7%

3 30代 1 6.7%

4 40代 1 6.7%

5 50代 3 20.0%

6 60代 3 20.0%

7 70代 2 13.3%

8 80歳以上 1 6.7%

(空白) 無回答 0 0.0%

総計 15 100.0%

Ｑ．性別

1 男 6 40.0%

2 女 9 60.0%

(空白) 無回答 0 0.0%

総計 15 100.0%

沿線になく

て不便を感

じている

0.0%

無回答

20.0%

その他

13.3%

わざわざ遠

くまで行か

なくて済む

28.5%

この沿線に

あれば便

利

40.0%

国際会議

場

0.0%

デパート

13.3%

無回答

0.0%

特にない

20.0%

その他

6.7%

大型ショッ

ピングモー

ル

33.3%

大型総合

病院

20.0%

大型コン

サートホー

ル

0.0%

スポーツス

タジアム

6.7%

40代

6.7%

無回答

0.0%

10代

20.0%

20代

6.7%

30代

6.7%

80歳以上

6.7%

70代

13.3%

60代

20.0%

50代

20.0%

無回答

0.0%

女

60.0%

男

40.0%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：館林

Ｑ．駅に来た目的

1 出勤 16 16.8%

2 通学 8 8.4%

3 買物・娯楽 11 11.6%

4 習い事など 4 4.2%

5 通院 5 5.3%

6 仕事（打合せ等） 13 13.7%

7 観光・レジャー 7 7.4%

8 乗換移動 3 3.2%

9 その他 15 15.8%

99 帰宅 11 11.6%

(空白) 無回答 2 2.1%

総計 95 100.0%

Ｑ．定期・定期外

1 定期 27 28.4%

2 定期以外 53 55.8%

(空白) 無回答 15 15.8%

総計 95 100.0%

Ｑ．ICカード・普通切符

1 ICカード 60 63.2%

2 普通切符 19 20.0%

(空白) 無回答 16 16.8%

総計 95 100.0%

Ｑ．駅から目的地までの交通手段

1 車（自分で運転） 18 18.9%

2 車（他人が運転） 18 18.9%

3 電車 17 17.9%

4 バス 4 4.2%

5 タクシー 4 4.2%

6 バイク（原付） 0 0.0%

7 自転車 6 6.3%

8 徒歩 22 23.2%

9 その他 1 1.1%

(空白) 無回答 5 5.3%

総計 95 100.0%

無回答

2.1%

出勤

16.8%

帰宅

11.6%

その他

15.8%

乗換移動

3.2%

観光・レ

ジャー

7.4%

通院

5.3%

習い事な

ど

4.2%

買物・娯楽

11.6%

通学

8.4%

仕事（打合

せ等）

13.7%

定期以外

55.8%

無回答

15.8%

定期

28.4%

ICカード

63.2%

普通切符

20.0%

無回答

16.8%

バイク（原

付）

0.0%

バス

4.2%

タクシー

4.2%

自転車

6.3%

徒歩

23.2%

その他

1.1%

無回答

5.3%

車（自分で

運転）

18.9%

車（他人が

運転）

18.9%

電車

17.9%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：館林

Ｑ．駅から目的地までの所要時間（分）

0～9分 18 18.9%

10～19分 32 33.7%

20～29分 11 11.6%

30～39分 6 6.3%

40～49分 2 2.1%

50～59分 2 2.1%

60～89分 5 5.3%

90～119分 5 5.3%

120～179分 6 6.3%

180分～ 0 0.0%

その他 8 8.4%

総計 95 100.0%

【自動車でのお出かけ】

Ｑ．日常の買い物目的

1 市区町内 60 63.2%

2 市区町外 12 12.6%

3 自動車は使わない 9 9.5%

(空白) 無回答 14 14.7%

総計 95 100.0%

Ｑ．休日の特別の買い物目的

1 市区町内 21 22.1%

2 市区町外 44 46.3%

3 自動車は使わない 16 16.8%

(空白) 無回答 14 14.7%

総計 95 100.0%

Ｑ．休日の観光・レジャー目的

1 市区町内 7 7.4%

2 市区町外 50 52.6%

3 自動車は使わない 17 17.9%

(空白) 無回答 21 22.1%

総計 95 100.0%

60～89分

5.3%

90～119分

5.3%

120～179

分

6.3%

40～49分

2.1%

50～59分

2.1%

30～39分

6.3%

20～29分

11.6%

180分～

0.0%

その他

8.4%

10～19分

33.7%

0～9分

18.9%

無回答

14.7%

自動車は

使わない

9.5%

市区町外

12.6%

市区町内

63.2%

自動車は

使わない

16.8%

無回答

14.7%

市区町内

22.1%

市区町外

46.3%

自動車は

使わない

17.9%

無回答

22.1%

市区町内

7.4%

市区町外

52.6%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：館林

Ｑ．病院

1 市区町内 59 62.1%

2 市区町外 8 8.4%

3 自動車は使わない 12 12.6%

(空白) 無回答 16 16.8%

総計 95 100.0%

【沿線・駅に欲しい施設】

Ｑ．駅周辺に欲しい施設

1 大規模な商業施設 28 29.5%

2 中規模のスーパー 17 17.9%

3 コンビニなどの小さな店舗 6 6.3%

4 文化ホール 1 1.1%

5 図書館 0 0.0%

6 コンサートホール 2 2.1%

7 美術館・博物館 2 2.1%

8 総合病院 4 4.2%

9 個人病院 0 0.0%

10 総合福祉施設 1 1.1%

11 介護施設 0 0.0%

12 駐輪場 3 3.2%

13 駐車場 1 1.1%

14 その他 10 10.5%

15 特にない 6 6.3%

(空白) 無回答 14 14.7%

総計 95 100.0%

Ｑ．Q15の施設を選んだ理由

1 駅の近くにあれば便利 47 49.5%

2 日常の生活で不便を感じている 11 11.6%

3 駅をよく使うので 9 9.5%

4 駅の近くによく行くので 4 4.2%

5 その他 4 4.2%

(空白) 無回答 20 21.1%

総計 95 100.0%

Ｑ．Q16で特にないと回答した理由

1 駅の周辺施設に満足している 2 2.1%

2 他の駅の施設を使っている 3 3.2%

3 郊外の施設を使っている 3 3.2%

4 駅周辺に行くことはない 1 1.1%

5 その他 0 0.0%

(空白) 無回答 86 90.5%

総計 95 100.0%

個人病院

0.0%

総合病院

0.0%

コンサート

ホール

4.1%

総合福祉

施設

1.1%

図書館

0.0%

美術館・博

物館

6.5%

介護施設

0.0%

駐輪場

3.2%

駐車場

1.1%

その他

10.5%

特にない

6.3%

無回答

14.7%

文化ホール

0.8%

コンビニな

どの小さな

店舗

0.8%

中規模の

スーパー

17.9%

大規模な商

業施設

29.5%

日常の生

活で不便

を感じてい

る

11.6%

駅をよく使

うので

9.5%

駅の近くに

よく行くの

で

4.2%

その他

4.2%

駅の近くに

あれば便

利

49.5%

無回答

21.1%

駅の周辺施

設に満足し

ている

2.1%

他の駅の施

設を使って

いる

3.2%

その他

0.0%

郊外の施設

を使ってい

る

3.2%

駅周辺に行

くことはない

1.1%

無回答

90.5%

自動車は

使わない

12.6%

市区町外

8.4%

市区町内

62.1%

無回答

16.8%
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１．鉄道駅におけるアンケート調査（鉄道利用状況調査）：館林

Ｑ．沿線に欲しい施設

1 デパート 15 15.8%

2 大型ショッピングモール 28 29.5%

3 大型総合病院 10 10.5%

4 大型コンサートホール 3 3.2%

5 国際会議場 0 0.0%

6 スポーツスタジアム 10 10.5%

7 その他 9 9.5%

8 特にない 12 12.6%

(空白) 無回答 8 8.4%

総計 95 100.0%

Ｑ．Q18の施設を選んだ理由

1 この沿線にあれば便利 37 38.9%

2 沿線になくて不便を感じている 7 7.4%

3 わざわざ遠くまで行かなくて済む 25 26.3%

4 その他 6 6.3%

(空白) 無回答 20 21.1%

総計 95 100.0%

Ｑ．年齢

1 10代 6 6.3%

2 20代 6 6.3%

3 30代 7 7.4%

4 40代 14 14.7%

5 50代 20 21.1%

6 60代 23 24.2%

7 70代 8 8.4%

8 80歳以上 5 5.3%

(空白) 無回答 6 6.3%

総計 95 100.0%

Ｑ．性別

1 男 51 53.7%

2 女 35 36.8%

(空白) 無回答 9 9.5%

総計 95 100.0%

沿線になく

て不便を

感じている

7.4%

無回答

21.1%

その他

6.3%

わざわざ遠

くまで行か

なくて済む

28.5%

この沿線

にあれば

便利

38.9%

国際会議

場

0.0%

デパート

15.8%

無回答

8.4%
特にない

12.6%

その他

9.5%

大型ショッ

ピングモー

ル

29.5%

大型総合病

院

10.5%

大型コン

サートホー

ル

3.2%

スポーツス

タジアム

10.5%

40代

14.7%

無回答

6.3%

10代

6.3%

20代

6.3%

30代

7.4%

80歳以上

5.3%

70代

8.4%

60代

24.2%

50代

21.1%

無回答

9.5%

女

36.8%

男

53.7%
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2．まちの各種施設におけるヒアリング調査 

（生活関連施設交通特性調査） 

 

 

 

 

 



２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Q．施設に来る頻度

週６回以上（ほとんど毎日） 88 6.5%

週４～５回 89 6.6%

週２～３回 219 16.2%

週１回 199 14.8%

月２～３回 221 16.4%

月１回 238 17.6%

年に数回 295 21.9%

総計 1,349 100.0%

Q．出発地は自宅か

はい 1,289 95.6%

いいえ 59 4.4%

総計 1,348 100.0%

Q．自宅からの交通機関

車（自分で運転） 530 38.8%

車（他の人が運転） 111 8.1%

電車 79 5.8%

バス 63 4.6%

タクシー 27 2.0%

バイク（原付含む） 13 1.0%

自転車 310 22.7%

徒歩 232 17.0%

その他 1 0.1%

総計 1,366 100.0%

Q．公共交通機関を利用しない理由

自宅が駅から遠い 154 27.6%

バス利用が不便 164 29.4%

目的地が駅・バス停から遠い 33 5.9%

運賃が高い 17 3.0%

バスの乗り方がわからない 10 1.8%

自動車が便利 180 32.3%

総計 558 100.0%

週１回,

14.8%

週２～３

回,

16.2%

週４～５

回, 6.6%

週６回以

上（ほと

んど毎

日）,

6.5%

年に数

回,

21.9%

月１回,

17.6%

月２～３

回,

16.4%

はい,

95.6%

いいえ,

4.4%

バス,

4.6%

電車,

5.8%

車（他の

人が運

転）,

8.1%

車（自分

で運転）,

38.8%

その他,

0.1%

自転車,

22.7%

バイク

（原付含

む）,

1.0%

タクシー,

2.0%

徒歩,

17.0%

バスの

乗り方

がわか

らない,

1.8%

自動車

が便利,

32.3%

自宅が

駅から

遠い,

27.6%

バス利

用が不

便,

29.4%

目的地

が駅・バ

ス停から

遠い,

5.9%

運賃が

高い,

3.0%
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Q．公共交通機関の利用意向

電車・バスの運賃を安くする 37 5.5%

電車の本数が増えれば 16 2.4%

バスの本数が増えれば 46 6.8%

バスの利用がわかりやすくなれば 45 6.7%

バス停が自宅の近くになれば 124 18.5%

荷物を持たずに利用できれば 50 7.4%

その他 132 19.6%

公共交通に転換意向なし 222 33.0%

総計 672 100.0%

Q．（施設が駅直近の場合）公共交通機関への利用転換

変わる 131 19.0%

変わらない 512 74.2%

わからない 47 6.8%

総計 690 100.0%

Q．利用交通手段が変わる理由

駅に近くなり鉄道利用が便利になる 99 76.2%

自宅が駅に近いため便利になる 11 8.5%

できれば自動車を使いたくない 8 6.2%

その他 12 9.2%

総計 130 100.0%

Q．利用交通手段が変わらない理由

自動車が便利 391 75.3%

自宅が駅から遠い 40 7.7%

高齢でバス、鉄道が使いづらい 11 2.1%

その他 77 14.8%

総計 519 100.0%

バスの利

用がわか

りやすく

なれば,

6.7%

バスの本

数が増え

れば,

6.8%

電車の本

数が増え

れば,

2.4%

電車・バ

スの運賃

を安くす

る, 5.5%

その他,

19.6%

荷物を持

たずに利

用できれ

ば, 7.4%

バス停が

自宅の近

くになれ

ば, 18.5%

公共交通

に転換意

向なし,

33.0%

変わる,

19.0%

変わら

ない,

74.2%

わから

ない,

6.8%

駅に近く

なり鉄道

利用が

便利に

なる,

76.2%

自宅が

駅に近

いため

便利に

なる,

8.5%

できれ

ば自動

車を使

いたくな

い, 6.2%

その他,

9.2%

その他,

14.8%

高齢で

バス、鉄

道が使

いづら

い, 2.1%

自宅が

駅から

遠い,

7.7%

自動車

が便利,

75.3%
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Q．平日の主な外出目的

出勤 466 34.2%

通学 92 6.7%

買物・娯楽 622 45.6%

習い事など 20 1.5%

通院 52 3.8%

仕事（打合せ等） 29 2.1%

観光・レジャー 15 1.1%

その他 68 5.0%

総計 1,364 100.0%

Q．休日の主な外出目的

出勤 15 1.1%

通学 8 0.6%

買物・娯楽 1,136 83.2%

習い事など 15 1.1%

通院 2 0.1%

仕事（打合せ等） 5 0.4%

観光・レジャー 105 7.7%

その他 79 5.8%

総計 1,365 100.0%

Q．平日に良く使う交通手段

車（自分で運転） 468 35.3%

車（他の人が運転） 67 5.1%

電車 284 21.5%

バス 43 3.2%

タクシー 9 0.7%

バイク（原付含む） 16 1.2%

自転車 282 21.3%

徒歩 131 9.9%

その他 24 1.8%

総計 1,324 100.0%

Q．休日に良く使う交通手段

車（自分で運転） 524 39.8%

車（他の人が運転） 118 9.0%

電車 225 17.1%

バス 34 2.6%

タクシー 6 0.5%

バイク（原付含む） 9 0.7%

自転車 253 19.2%

徒歩 117 8.9%

その他 30 2.3%

総計 1,316 100.0%

その他,

5.0%

通院,

3.8%

仕事（打

合せ等）,

2.1%

観光・レ

ジャー,

1.1%

出勤,

34.2%

通学,

6.7%

買物・娯

楽,

45.6%

習い事

など,

1.5%

習い事

など,

1.1%

買物・娯

楽,

83.2%

通学,

0.6%

出勤,

1.1%

観光・レ

ジャー,

7.7%仕事（打

合せ等）,

0.4%

通院,

0.1%

その他,

5.8%

徒歩,

9.9%

タクシー,

0.7%

バイク

（原付含

む）,

1.2%

自転車,

21.3%

その他,

1.8%

車（自分

で運転）,

35.3%

車（他の

人が運

転）,

5.1%

電車,

21.5%

バス,

3.2%

バス,

2.6%

電車,

17.1%

車（他の

人が運

転）,

9.0%

車（自分

で運転）,

39.8%

その他,

2.3%

自転車,

19.2%

バイク

（原付含

む）,

0.7%

タクシー,

0.5%

徒歩,

8.9%
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Q．公共交通機関を利用しない理由

自宅が駅から遠い 173 18.9%

自宅がバス停から遠い 42 4.6%

目的地が駅から遠い 49 5.4%

目的地がバス停から遠い 12 1.3%

バスの運賃が高い 45 4.9%

鉄道の運賃が高い 15 1.6%

バスの乗り方がむずかしい 18 2.0%

その他 560 61.3%

総計 914 100.0%

Q．最寄駅に欲しい施設

大規模な商業施設 211 15.5%

中規模のスーパー 140 10.3%

コンビニなどの小さな店舗 65 4.8%

文化ホール 21 1.5%

図書館 100 7.3%

コンサートホール 24 1.8%

美術館・博物館 25 1.8%

総合病院 177 13.0%

個人病院 10 0.7%

総合福祉施設 9 0.7%

介護施設 22 1.6%

その他 136 10.0%

特にない 425 31.1%

総計 1,365 100.0%

Q．上記施設を選んだ理由

駅の近くにあれば便利 630 52.7%

日常の生活で不便を感じている 171 14.3%

駅をよく使うので 23 1.9%

駅の近くによく行くので 17 1.4%

その他 355 29.7%

総計 1,196 100.0%

その他,

61.3%

バスの運

賃が高い,

4.9%
鉄道の運

賃が高い,

1.6%

バスの乗

り方がむ

ずかしい,

2.0%

自宅が駅

から遠い,

18.9%

自宅がバ

ス停から

遠い,

4.6%

目的地が

駅から遠

い, 5.4%

目的地が

バス停か

ら遠い,

1.3%

特にない,

31.1%

介護施

設, 1.6%

その他,

10.0%

総合病

院, 13.0%

図書館,

7.3%

コンサー

トホール,

1.8%

美術館・

博物館,

1.8%

総合福祉

施設,

0.7%

個人病

院, 0.7%

大規模な

商業施

設, 15.5%

中規模の

スーパー,

10.3%

コンビニ

などの小

さな店舗,

4.8%

文化ホー

ル, 1.5%

その他,

29.7%

駅の近く

にあれ

ば便利,

52.7%

日常の

生活で

不便を

感じてい

る, 14.3%

駅をよく

使うの

で, 1.9%

駅の近く

によく行

くので,

1.4%
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Q．東武伊勢崎線に欲しい施設

大規模な商業施設 219 16.1%

中規模のスーパー 62 4.6%

コンビニなどの小さな店舗 24 1.8%

文化ホール 27 2.0%

図書館 30 2.2%

コンサートホール 64 4.7%

美術館・博物館 79 5.8%

総合病院 158 11.6%

個人病院 2 0.1%

総合福祉施設 14 1.0%

介護施設 18 1.3%

その他 65 4.8%

特にない 600 44.1%

総計 1,362 100.0%

Q．上記施設を選んだ理由

この沿線にあれば便利 465 42.6%

沿線になくて不便を感じている 59 5.4%

わざわざ遠くまで行かなくて済む 179 16.4%

その他 388 35.6%

総計 1,091 100.0%

Q．年齢構成

１０代 76 5.6%

２０代 88 6.5%

３０代 136 10.1%

40代 181 13.4%

50代 221 16.4%

60代 304 22.5%

70代 266 19.7%

80歳以上 79 5.8%

総計 1,351 100.0%

Q．性別構成

男性 523 38.3%

女性 842 61.7%

総計 1,365 100.0%

介護施

設, 1.3%

その他,

4.8%

特にない,

44.1%

文化ホー

ル, 2.0%

コンビニ

などの小

さな店舗,

1.8%

中規模の

スーパー,

4.6%

大規模な

商業施

設, 16.1%

個人病

院, 0.1%

総合福祉

施設,

1.0%

美術館・

博物館,

5.8%

コンサー

トホール,

4.7%

図書館,

2.2%

総合病

院, 11.6%

この沿

線にあ

れば便

利,

42.6%

沿線に

なくて

不便を

感じて

いる,

5.4%

わざわ

ざ遠く

まで行

かなく

て済む,

16.4%

その他,

35.6%

40代,

13.4%

３０代,

10.1%

２０代,

6.5%

１０代,

5.6%

70代,

19.7%

60代,

22.5%

50代,

16.4%

80歳以

上, 5.8%

男性,

38.3%

女性,

61.7%
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Ｑ．【施設別】利用者の自宅からの交通手段

車 電車 バス タクシー

バイク・

自転車

徒歩 その他 総計

越谷市立病院 42 8 23 10 17 7 107

春日部市立病院 52 10 2 6 22 6 98

久喜総合病院 75 7 8 7 3 100

羽生総合病院 90 3 1 8 1 1 104

梅田図書館 7 5 3 1 37 56 109

草加市中央図書館 7 21 3 42 37 110

加須市立加須図書館 40 9 2 32 25 108

館林市立図書館 57 4 1 29 12 103

イトーヨーカドー竹ノ塚店 3 5 10 2 52 28 100

イオンせんげん台店 34 1 1 21 43 100

イトーヨーカドー久喜店 76 3 22 9 110

イトーヨーカドー加須店 71 2 28 7 108

イオンモール羽生店 87 3 8 10 1 109

総計 641 79 63 27 323 232 1 1,366

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

越谷市立病院

春日部市立病院

久喜総合病院

羽生総合病院

梅田図書館

草加市中央図書館

加須市立加須図書館

館林市立図書館

イトーヨーカドー竹ノ塚店

イオンせんげん台店

イトーヨーカドー久喜店

イトーヨーカドー加須店

イオンモール羽生店

車

電車

バス

タクシー

バイク・

自転車

徒歩

その他
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Ｑ．【施設別】利用者の年齢構成

10代 20代～50代 60代～ 総計

越谷市立病院 1 51 55 107

春日部市立病院 1 51 47 99

久喜総合病院 1 38 61 100

羽生総合病院 2 49 53 104

梅田図書館 5 57 47 109

草加市中央図書館 14 48 48 110

加須市立加須図書館 17 31 60 108

館林市立図書館 7 43 53 103

イトーヨーカドー竹ノ塚店 6 54 41 101

イオンせんげん台店 2 41 57 100

イトーヨーカドー久喜店 2 59 49 110

イトーヨーカドー加須店 42 66 108

イオンモール羽生店 18 62 29 109

総計 76 626 666 1368

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

越谷市立病院

春日部市立病院

久喜総合病院

羽生総合病院

梅田図書館

草加市中央図書館

加須市立加須図書館

館林市立図書館

イトーヨーカドー竹ノ塚店

イオンせんげん台店

イトーヨーカドー久喜店

イトーヨーカドー加須店

イオンモール羽生店

10代

20代～50代

60代～
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Ｑ．【施設別】利用者の施設移転に伴う公共交通機関の利用意向

変わる 変わらない わからない 総計

越谷市立病院 14 26 2 42

春日部市立病院 15 32 4 51

久喜総合病院 6 64 3 73

羽生総合病院 23 71 2 96

梅田図書館 7 24 31

草加市中央図書館 1 4 2 7

加須市立加須図書館 42 1 43

館林市立図書館 6 46 3 55

イトーヨーカドー竹ノ塚店 2 1 3

イオンせんげん台店 1 31 16 48

イトーヨーカドー久喜店 15 61 4 80

イトーヨーカドー加須店 11 57 5 73

イオンモール羽生店 30 53 5 88

総計 131 512 47 690

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

越谷市立病院

春日部市立病院

久喜総合病院

羽生総合病院

梅田図書館

草加市中央図書館

加須市立加須図書館

館林市立図書館

イトーヨーカドー竹ノ塚店

イオンせんげん台店

イトーヨーカドー久喜店

イトーヨーカドー加須店

イオンモール羽生店

変わる

変わらない

わからない
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Ｑ．【施設別】施設移転に伴う公共交通機関への転換理由

駅に近くなり

鉄道利用が

便利になるから

自宅が駅に

近いため便利に

なるから

できれば自動車を

使いたくないから

その他 総計

越谷市立病院 10 2 1 1 14

春日部市立病院 9 2 4 15

久喜総合病院 6 6

羽生総合病院 15 1 1 5 22

梅田図書館 6 1 7

草加市中央図書館 1 1

館林市立図書館 4 2 6

イトーヨーカドー竹ノ塚店 1 1 2

イオンせんげん台店 1 1 2

イトーヨーカドー久喜店 10 2 2 14

イトーヨーカドー加須店 9 1 1 11

イオンモール羽生店 28 1 1 30

総計 99 11 8 12 130

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

越谷市立病院

春日部市立病院

久喜総合病院

羽生総合病院

梅田図書館

草加市中央図書館

館林市立図書館

イトーヨーカドー竹ノ塚店

イオンせんげん台店

イトーヨーカドー久喜店

イトーヨーカドー加須店

イオンモール羽生店

駅に近くなり

鉄道利用が

便利になるから

自宅が駅に

近いため便利に

なるから

できれば自動車を

使いたくないから

その他
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Ｑ．【施設別】施設移転に伴う公共交通機関へ転換しない理由

自動車が便利 自宅が駅から遠い

高齢でバス、

鉄道が使いづらい

その他 総計

越谷市立病院 25 1 26

春日部市立病院 25 1 7 33

久喜総合病院 63 1 64

羽生総合病院 44 12 2 13 71

梅田図書館 3 2 19 24

草加市中央図書館 4 2 6

加須市立加須図書館 34 1 2 5 42

館林市立図書館 42 1 5 48

イトーヨーカドー竹ノ塚店 1 1

イオンせんげん台店 20 2 2 8 32

イトーヨーカドー久喜店 55 2 2 3 62

イトーヨーカドー加須店 34 9 1 12 56

イオンモール羽生店 41 7 2 4 54

総計 391 40 11 77 519

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

越谷市立病院

春日部市立病院

久喜総合病院

羽生総合病院

梅田図書館

草加市中央図書館

館林市立図書館

イトーヨーカドー竹ノ塚店

イオンせんげん台店

イトーヨーカドー久喜店

イトーヨーカドー加須店

イオンモール羽生店

総計

自動車が便利

自宅が駅から遠い

高齢でバス、

鉄道が使いづらい

その他
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Ｑ．【施設別】施設訪問頻度

週6回以

上

週4～5回 週2～3回 週１回 月2～3回 月１回 年に数回 総計

越谷市立病院 4 1 6 9 12 27 48 107

春日部市立病院 3 1 5 12 21 55 97

久喜総合病院 4 2 8 9 8 28 33 92

羽生総合病院 4 1 1 4 7 39 46 102

梅田図書館 5 14 13 19 23 20 15 109

草加市中央図書館 4 11 22 15 30 10 16 108

加須市立加須図書館 5 7 28 24 26 8 8 106

館林市立図書館 2 6 14 20 29 11 21 103

イトーヨーカドー竹ノ塚店 20 10 28 20 7 12 4 101

イオンせんげん台店 19 11 33 17 13 5 2 100

イトーヨーカドー久喜店 6 10 24 30 15 16 9 110

イトーヨーカドー加須店 10 15 29 19 17 10 8 108

イオンモール羽生店 2 1 12 8 22 31 30 106

総計 88 89 219 199 221 238 295 1,349

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

越谷市立病院

春日部市立病院

久喜総合病院

羽生総合病院

梅田図書館

草加市中央図書館

館林市立図書館

イトーヨーカドー竹ノ塚店

イオンせんげん台店

イトーヨーカドー久喜店

イトーヨーカドー加須店

イオンモール羽生店

総計

週6回以上

週4～5回

週2～3回

週１回

月2～3回

月１回

年に数回
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Ｑ．【施設別】自宅からの所要時間

施設コード

0～9分 10～19分 20～29分 30～39分 40～49分 50～59分 60分～ 総計

越谷市立病院 11 56 16 16 4 1 3 107

春日部市立病院 13 48 18 11 4 1 4 99

久喜総合病院 6 36 26 18 6 8 100

羽生総合病院 17 47 27 10 3 104

梅田図書館 49 45 13 1 1 109

草加市中央図書館 25 48 18 9 2 2 5 109

加須市立加須図書館 36 47 10 10 3 2 108

館林市立図書館 27 56 8 4 1 1 6 103

イトーヨーカドー竹ノ塚店 36 46 12 1 1 5 101

イオンせんげん台店 67 23 4 6 100

イトーヨーカドー久喜店 34 46 17 8 2 2 109

イトーヨーカドー加須店 49 40 13 3 1 2 108

イオンモール羽生店 4 28 9 29 13 4 22 109

総計 374 566 191 126 38 9 62 1,366

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

越谷市立病院

春日部市立病院

久喜総合病院

羽生総合病院

梅田図書館

草加市中央図書館

館林市立図書館

イトーヨーカドー竹ノ塚店

イオンせんげん台店

イトーヨーカドー久喜店

イトーヨーカドー加須店

イオンモール羽生店

総計

0～9分

10～19分

20～29分

30～39分

40～49分

50～59分

60分～
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Ｑ．【施設別】公共交通機関を利用しない理由

自宅が駅

から遠い

バスの利

用が不便

目的地が

駅、バス

停から遠

い

運賃が高

い

バスの乗

り方がわ

からない

自動車が

便利

総計

越谷市立病院 21 23 1 1 8 54

春日部市立病院 22 22 5 15 64

久喜総合病院 18 1 3 1 43 66

羽生総合病院 17 21 6 1 31 76

梅田図書館 2 2 1 5

草加市中央図書館 2 4 5 5 1 5 22

加須市立加須図書館 14 6 1 1 1 17 40

館林市立図書館 4 17 2 1 25 49

イトーヨーカドー竹ノ塚店 2 10 3 15

イオンせんげん台店 3 12 5 1 16 37

イトーヨーカドー久喜店 14 12 2 4 3 43 78

イトーヨーカドー加須店 3 16 2 1 1 32 55

イオンモール羽生店 32 18 2 4 31 87

総計 154 164 33 17 10 270 648

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

越谷市立病院

春日部市立病院

久喜総合病院

羽生総合病院

梅田図書館

草加市中央図書館

館林市立図書館

イトーヨーカドー竹ノ塚店

イオンせんげん台店

イトーヨーカドー久喜店

イトーヨーカドー加須店

イオンモール羽生店

総計

自宅が駅から遠い

バスの利用が不便

目的地が駅、バス

停から遠い

運賃が高い

バスの乗り方がわ

からない

自動車が便利
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２．まちの各種施設におけるヒアリング調査（生活関連施設交通特性調査）

Ｑ．【施設別】公共交通機関利用のための条件

電車バス

の運賃を

安くする

電車の本

数が増え

れば

バスの本

数が増え

れば

バスの利

用が分か

りやすくな

れば

バス停が

自宅近く

になれば

荷物を持

たずに利

用できれ

ば

年に数回 総計

越谷市立病院 1 2 11 6 37 57

春日部市立病院 1 1 6 8 18 1 41 76

久喜総合病院 1 4 1 53 59

羽生総合病院 1 1 12 3 14 1 36 68

梅田図書館 5 48 53

草加市中央図書館 11 1 4 1 8 1 21 47

加須市立加須図書館 1 1 1 2 10 46 61

館林市立図書館 1 11 1 13 39 65

イトーヨーカドー竹ノ塚店 1 1 8 3 4 3 20

イオンせんげん台店 4 11 2 21 38

イトーヨーカドー久喜店 9 2 2 6 10 38 67

イトーヨーカドー加須店 1 1 8 2 26 38

イオンモール羽生店 10 10 3 5 21 29 8 86

総計 37 16 46 45 124 50 417 735

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

越谷市立病院

春日部市立病院

久喜総合病院

羽生総合病院

梅田図書館

草加市中央図書館

館林市立図書館

イトーヨーカドー竹ノ塚店

イオンせんげん台店

イトーヨーカドー久喜店

イトーヨーカドー加須店

イオンモール羽生店

総計

電車バスの運賃を

安くする

電車の本数が増え

れば

バスの本数が増え

れば

バスの利用が分か

りやすくなれば

バス停が自宅近く

になれば

荷物を持たずに利

用できれば

年に数回
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3．高齢者へのアンケート調査 

（高齢者生活行動調査） 

 

 

 



３．高齢者へのアンケート調査（高齢者生活行動調査）

Q．外出頻度

60代 70代 80代～ 総計

週6回以上 140 131 45 316

週4～5回 60 63 16 139

週2～3回 36 53 23 112

週1回 12 12 5 29

月2～3回 6 12 6 24

月1回 2 1 7 10

年に数回 1 3 4

総計 256 273 105 634

Q．外出頻度増加への意向

60代 70代 80代～ 総計

61 56 19 136

3 4 8 15

1 1

1 1 2 4

65 62 29 156

Q．外出する施設の種類

商業施設 567

病院・医院 359

福祉施設 230

公共施設 198

仕事の場所 152

近くの公園 97

その他 107

総計 1710

単位：回答数（複数回答可）

Q．外出時の利用交通手段

商業施設 病院・医院 福祉施設 仕事の場所 近くの公園 公共施設 その他 総計

車（自分で運転） 192 96 63 51 13 59 25 499

車（他人が運転） 33 41 16 2 1 5 5 103

電車 8 20 3 18 1 7 24 81

バス 9 16 26 1 1 5 3 61

タクシー 0 5 1 0 0 0 0 6

バイク 5 3 2 4 0 2 2 18

自転車 145 73 60 30 10 58 23 399

徒歩 54 12 15 4 46 15 7 153

シニアカー 0 2 1 0 1 0 0 4

その他 0 1 2 0 0 0 0 3

総計 446 269 189 110 73 151 89 1327

その他

総計

今の外出目的では満足

今より増やしたいが、身体的に移動がつらい

今より増やしたいが、利用できる交通手段がない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代

70代

80代～

今の外出目的では満足

今より増やしたいが、身体的に移動がつらい

今より増やしたいが、利用できる交通手段がない

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60代

70代

80代～

週6回以上 週4～5回 週2～3回 週1回

月2～3回 月1回 年に数回

0 100 200 300 400 500 600

商業施設

病院・医院

福祉施設

公共施設

仕事の場所

近くの公園

その他
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３．高齢者へのアンケート調査（高齢者生活行動調査）

Q．歩いて出かける範囲

200ｍまで 117

500ｍ 145

1km程度 179

1km以上 192

総計 633

Q．遠出の利用交通手段

車（自分で運転） 268

車（他人が運転） 101

電車 66

バス 29

タクシー 6

バイク 10

自転車 136

徒歩 20

シニアカー 2

その他 3

総計 641

Q．将来の利用交通手段

車（自分で運転） 78

車（他人が運転） 199

電車 76

バス 42

タクシー 57

バイク 4

自転車 77

徒歩 87

シニアカー 9

その他 19

総計 648

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

商業施設

病院・医院

福祉施設

仕事の場所

近くの公園

公共施設

その他

車（自分で運転）

車（他人が運転）

電車

バス

タクシー

バイク

自転車

徒歩

シニアカー

その他

1km程度

28.3%

500ｍ

22.9%

200ｍまで

18.5%

1km以上

30.3%

バス

4.5%

車（自分で

運転）

41.8%

車（他人が

運転）

15.8%

電車

10.3%

その他

0.5%

シニアカー

0.3%

徒歩

3.1%

タクシー

0.9%

バイク

1.6%

自転車

21.2%

バス

6.5%

車（自分で

運転）

12.0%

車（他人が

運転）

30.7%

電車

11.7%

その他

2.9%

シニアカー

1.4%

徒歩

13.4%

タクシー

8.8%

バイク

0.6%

自転車

11.9%
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4．首都圏住民に対する Web アンケート調査 

 

 



４．首都圏住民に対するWEBアンケート調査

Ｑ．現住所    

茨城県 723 7.1%

栃木県 483 4.7%

群馬県 482 4.7%

埼玉県 1,730 17.0%

千葉県 1,472 14.4%

東京都 3,150 30.9%

神奈川県 2,154 21.1%

総計 10,194 100.0%

Ｑ．性別構成

男性 5,172 50.7%

女性 5,022 49.3%

総計 10,194 100.0%

Ｑ．年齢構成    

10代 645 6.3%

20代 1,888 18.5%

30代 1,699 16.7%

40代 940 9.2%

50代 604 5.9%

60代 1,768 17.3%

70代 1,641 16.1%

80歳以上 1,009 9.9%

調査数 10,194 100.0%

Ｑ．同居家族    

単身 1,839 18.0%

家族と同居 8,355 82.0%

調査数 10,194 100.0%

単身

18.0%

家族と同

居

82.0%

10代

6.3%

30代

16.7%

40代

9.2%

50代

5.9%

60代

17.3%

70代

16.1%

80歳以上

9.9%

20代

18.5%

埼玉県

17.0%

東京都

30.9%

群馬県

4.7%

茨城県

7.1%

千葉県

14.4%

神奈川県

21.1%

栃木県

4.7%

女性

49.3%

男性

50.7%
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４．首都圏住民に対するWEBアンケート調査

Ｑ．同居人数

２人 2,932 35.1%

３人 2,516 30.1%

４人 2,019 24.2%

５人 632 7.6%

６人以上 256 3.1%

調査数 8,355 100.0%

Ｑ．鉄道利用頻度

週６回以上（ほとんど毎日） 1,327 13.0%

週４～５回 2,050 20.1%

週２～３回 976 9.6%

週１回 792 7.8%

月２～３回 1,520 14.9%

月１回 972 9.5%

年に数回 1,731 17.0%

年に１回未満／利用しない 826 8.1%

調査数 10,194 100.0%

Ｑ．居住歴

1年 961 9.4%

2年 549 5.4%

3年 564 5.5%

4年 330 3.2%

5-9年 1,545 15.2%

10-14年 1,328 13.0%

15-19年 1,092 10.7%

20-29年 1,583 15.5%

30-39年 1,202 11.8%

40-49年 664 6.5%

50以上 376 3.7%

総計 10,194 100.0%

Ｑ．利用している最寄り駅までの交通手段

自家用車（自分で運転） 1,624 15.9%

自家用車（他の人が運転） 1,014 9.9%

バス 1,840 18.0%

タクシー 485 4.8%

バイク（原付含む） 254 2.5%

自転車 2,039 20.0%

徒歩 7,435 72.9%

その他 29 0.3%

総計 10,194 100.0%

２人

35.1%

４人

24.2%

６人以上

3.1%

５人

7.6%

３人

30.1%

月１回

9.5%
週２～３回

9.6%

年に数回

17.0%

年に１回未

満／利用し

ない

8.1%

週６回以上

（ほとんど

毎日）

13.0%

週４～５回

20.1%

週１回

7.8%

月２～３回

14.9%

50以上

3.7%
40-49年

6.5%

30-39年

11.8%

3年

5.5%

10-14年

13.0%

5-9年

15.2%

4年

3.2%

2年

5.4%

1年

9.4%

20-29年

15.5%

15-19年

10.7%

徒歩

50.5%

その他

0.2%

自家用車

（自分で運

転）

11.0%

自家用車

（他の人が

運転）

6.9%

タクシー

3.3%

バイク（原付

含む）

1.7%

自転車

13.9%

バス

12.5%
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４．首都圏住民に対するWEBアンケート調査

Ｑ．自家用車（自分で運転）／所要時間

5分未満 127 7.8%

5-9分 590 36.3%

10-14分 412 25.4%

15-19分 248 15.3%

20-24分 115 7.1%

25-29分 28 1.7%

30分以上 104 6.4%

総計 1,624 100.0%

Ｑ．自家用車（他の人が運転）／所要時間

5分未満 110 10.8%

5-9分 442 43.6%

10-14分 269 26.5%

15-19分 111 10.9%

20-24分 47 4.6%

25-29分 10 1.0%

30分以上 25 2.5%

総計 1,014 100.0%

Ｑ．バス／所要時間

5分未満 44 2.4%

5-9分 394 21.4%

10-14分 584 31.7%

15-19分 396 21.5%

20-24分 225 12.2%

25-29分 65 3.5%

30分以上 132 7.2%

総計 1,840 100.0%

Ｑ．タクシー／所要時間

5分未満 47 9.7%

5-9分 211 43.5%

10-14分 144 29.7%

15-19分 53 10.9%

20-24分 23 4.7%

25-29分 2 0.4%

30分以上 5 1.0%

総計 485 100.0%

30分以上

1.0%

5分未満

9.7%

5-9分

43.5%

15-19分

10.9%

20-24分

4.7%

25-29分

0.4%

10-14分

29.7%

10-14分

31.7%

25-29分

3.5%

20-24分

12.2%

15-19分

21.5%

5-9分

21.4%

5分未満

2.4%

30分以上

7.2%

30分以上

2.5%
5分未満

10.8%

5-9分

43.6%

15-19分

10.9%

20-24分

4.6%

25-29分

1.0%

10-14分

26.5%

10-14分

25.4%

25-29分

1.7%

20-24分

7.1%

15-19分

15.3%

5-9分

36.3%

5分未満

7.8%

30分以上

6.4%
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４．首都圏住民に対するWEBアンケート調査

Ｑ．バイク（原付含む）／所要時間

5分未満 36 14.2%

5-9分 101 39.8%

10-14分 67 26.4%

15-19分 31 12.2%

20-24分 6 2.4%

25-29分 8 3.1%

30分以上 5 2.0%

総計 254 100.0%

Ｑ．自転車／所要時間

5分未満 120 5.9%

5-9分 644 31.6%

10-14分 669 32.8%

15-19分 358 17.6%

20-24分 150 7.4%

25-29分 33 1.6%

30分以上 65 3.2%

総計 2,039 100.0%

Ｑ．徒歩／所要時間

5分未満 802 10.8%

5-9分 2,220 29.9%

10-14分 1,972 26.5%

15-19分 1,174 15.8%

20-24分 624 8.4%

25-29分 258 3.5%

30分以上 385 5.2%

総計 7,435 100.0%

Ｑ．その他／所要時間

5分未満 0 0.0%

5-9分 3 10.3%

10-14分 0 0.0%

15-19分 1 3.4%

20-24分 0 0.0%

25-29分 0 0.0%

30分以上 1 3.4%

無回答 24 82.8%

総計 29 100.0%

10-14分

26.4%

25-29分

3.1%

20-24分

2.4%

15-19分

12.2%

5-9分

39.8%

5分未満

14.2%

30分以上

2.0%

30分以上

3.2% 5分未満

5.9%

5-9分

31.6%

15-19分

17.6%

20-24分

7.4%

25-29分

1.6%

10-14分

32.8%

10-14分

26.5%

25-29分

3.5%

20-24分

8.4%

15-19分

15.8%

5-9分

29.9%

5分未満

10.8%

30分以上

5.2%

30分以上

20.0%

5分未満

0.0%

5-9分

60.0%

15-19分

20.0%

20-24分

0.0%

25-29分

0.0%

10-14分

0.0%
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４．首都圏住民に対するWEBアンケート調査

Ｑ．現在のお住まいの地域を選んだ理由（複数回答）

通勤に便利である 4,087 40.1%

都心に行きやすい 3,314 32.5%

閑静な住宅地である 2,789 27.4%

自然環境が豊か 2,543 24.9%

生まれた土地だから 2,237 21.9%

住居費が安い 2,050 20.1%

公園が多い 1,580 15.5%

複数の鉄道路線が使える 1,577 15.5%

商業施設が充実している 1,533 15.0%

鉄道・バスの本数が多い 1,235 12.1%

治安または防災面で良い 1,301 12.8%

沿線の雰囲気が好き 1,113 10.9%

街並みがきれい 1,069 10.5%

医療施設が充実している 972 9.5%

物価が安い 972 9.5%

飲食店が充実している 855 8.4%

始発駅である 726 7.1%

学習環境が良い 711 7.0%

まちに活気がある 595 5.8%

沿線に良い学校がある 551 5.4%

高齢者支援施設が

充実している

203 2.0%

その他 1,364 13.4%

総計 10,194 100.0%

Ｑ．現在お住まいの地域に住んでみて気づいた良かったところ（複数回答）

都心に行きやすい 3,241 31.8%

自然環境が豊か 3,008 29.5%

通勤に便利である 2,886 28.3%

閑静な住宅地である 2,752 27.0%

公園が多い 2,201 21.6%

商業施設が充実している 1,847 18.1%

複数の鉄道路線が使える 1,729 17.0%

物価が安い 1,615 15.8%

治安または防災面で良い 1,594 15.6%

医療施設が充実している 1,531 15.0%

鉄道・バスの本数が多い 1,436 14.1%

生まれた土地だから 1,429 14.0%

飲食店が充実している 1,251 12.3%

沿線の雰囲気が好き 1,173 11.5%

住居費が安い 1,114 10.9%

街並みがきれい 1,108 10.9%

学習環境が良い 827 8.1%

始発駅である 813 8.0%

まちに活気がある 742 7.3%

沿線に良い学校がある 654 6.4%

高齢者支援施設が

充実している

443 4.3%

その他 572 5.6%

総計 10,194 100.0%

12.8%

10.9%

10.5%

9.5%

9.5%

8.4%

7.1%

7.0%

5.8%

5.4%

2.0%

13.4%

20.1%

12.1%

15.0%

32.5%

40.1%

15.5%

24.9%

27.4%

15.5%

21.9%
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公園が多い

複数の鉄道路線が使える

商業施設が充実している

鉄道・バスの本数が多い

治安または防災面で良い

沿線の雰囲気が好き

街並みがきれい

医療施設が充実している

物価が安い

飲食店が充実している

始発駅である

学習環境が良い

まちに活気がある

沿線に良い学校がある

高齢者支援施設が

充実している

その他

14.1%

14.0%

12.3%

11.5%

10.9%

10.9%

8.1%

8.0%

7.3%

6.4%

4.3%

5.6%

21.6%

17.0%
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31.8%

29.5%

15.6%
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高齢者支援施設が

充実している

その他
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４．首都圏住民に対するWEBアンケート調査

Ｑ．鉄道の定期券保有有無    

持っている 2,972 29.2%

持っていない 5,584 54.8%

鉄道以外で通勤・通学をし

ている

1,638 16.1%

総計 10,194 100.0%

Ｑ．通学・通勤、定期券の有無

4,836 47.4%

2,453 24.1%

1,427 14.0%

676 6.6%

329 3.2%

135 1.3%

80 0.8%

52 0.5%

36 0.4%

31 0.3%

28 0.3%

27 0.3%

24 0.2%

19 0.2%

8 0.1%

8 0.1%

8 0.1%

7 0.1%

6 0.1%

4 0.0%

10,194 100.0%

鉄道で通学していて、定期券を持っている／高校

鉄道以外で通学をしている／高校

鉄道の定期券を持っている／通勤・通学をしていない

鉄道の定期券を持っていない／通勤・通学をしていない

鉄道で通勤していて、定期券を持っている

鉄道以外で通勤をしている

鉄道で通勤しているが、定期券を持っていない

鉄道で通学していて、定期券を持っている／大学

鉄道以外で通学をしている／大学

鉄道で通学していて、定期券を持っている／短大・専門学校

鉄道で通学しているが、定期券を持っていない／その他の学校

鉄道で通学しているが、定期券を持っていない／大学

鉄道で通学していて、定期券を持っている／その他の学校

鉄道以外で通学をしている／その他の学校

鉄道で通学しているが、定期券を持っていない／高校

鉄道で通学しているが、定期券を持っていない／中学校

総計

鉄道で通学していて、定期券を持っている／中学校

鉄道以外で通学をしている／中学校

鉄道以外で通学をしている／短大・専門学校

鉄道で通学しているが、定期券を持っていない／短大・専門学校

0.3%

0.3%

0.2%

0.2%

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%

0.0%

1.3%

0.3%

0.4%

24.1%

47.4%

0.5%

6.6%

14.0%

0.8%

3.2%
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鉄道の定期券を持っていない／通勤・通学をしていない

鉄道で通勤していて、定期券を持っている

鉄道以外で通勤をしている

鉄道で通勤しているが、定期券を持っていない

鉄道で通学していて、定期券を持っている／大学

鉄道以外で通学をしている／大学

鉄道の定期券を持っている／通勤・通学をしていない

鉄道で通学していて、定期券を持っている／高校

鉄道以外で通学をしている／高校

鉄道で通学していて、定期券を持っている／短大・専門学校

鉄道で通学しているが、定期券を持っていない／その他の学校

鉄道で通学しているが、定期券を持っていない／大学

鉄道以外で通学をしている／その他の学校

鉄道で通学していて、定期券を持っている／その他の学校

鉄道で通学していて、定期券を持っている／中学校

鉄道以外で通学をしている／中学校

鉄道以外で通学をしている／短大・専門学校

鉄道で通学しているが、定期券を持っていない／短大・専門学校

鉄道で通学しているが、定期券を持っていない／高校

鉄道で通学しているが、定期券を持っていない／中学校

鉄道以外

で通勤・通

学をしてい

る

16.1%

持ってい

ない

54.8%

持ってい

る

29.2%
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４．首都圏住民に対するWEBアンケート調査

Ｑ．職業／定期券保有者

通勤 2,453 82.5%

中学校 8 0.3%

高校 52 1.7%

大学 329 11.1%

短大・専門学校 31 1.0%

その他学校 19 0.6%

通勤・通学をしていない 80 2.7%

総計 2,972 100.0%

Ｑ．職業

通勤 4,556 44.7%

中学校 20 0.2%

高校 94 0.9%

大学 491 4.8%

短大・専門学校 46 0.5%

その他学校 71 0.7%

通勤・通学をしていない 4,916 48.2%

総計 10,194 100.0%

Ｑ．日常の買い物の鉄道利用頻度

よく鉄道を利用する 878 8.6%

たまに鉄道を利用する 2,754 27.0%

鉄道は利用しない 6,562 64.4%

総計 10,194 100.0%

通勤・通学

をしていな

い

2.7%

通勤

82.5%

中学校

0.3%

大学

11.1%

短大・専門

学校

1.0%

その他学

校

0.6%

高校

1.7%

高校

0.9%

その他学

校

0.7%

短大・専門

学校

0.5%

大学

4.8%

中学校

0.2%

通勤

44.7%

通勤・通学

をしていな

い

48.2%

よく鉄道を

利用する

8.6%

たまに鉄

道を利用

する

27.0%

鉄道は利

用しない

64.4%

83



４．首都圏住民に対するWEBアンケート調査

Ｑ．居住地域の最寄駅（伊勢崎線沿線居住者）

太田駅 30 8.2%

北越谷駅 24 6.6%

館林駅 24 6.6%

越谷駅 21 5.8%

草加駅 20 5.5%

春日部駅 17 4.7%

谷塚駅 16 4.4%

せんげん台駅 16 4.4%

竹ノ塚駅 15 4.1%

新田駅 15 4.1%

新越谷駅 11 3.0%

大袋駅 11 3.0%

東武動物公園駅 11 3.0%

松原団地駅 10 2.7%

羽生駅 10 2.7%

足利市駅 10 2.7%

一ノ割駅 9 2.5%

西新井駅 8 2.2%

蒲生駅 7 1.9%

加須駅 7 1.9%

木崎駅 7 1.9%

伊勢崎駅 7 1.9%

五反野駅 5 1.4%

梅島駅 5 1.4%

川俣駅 5 1.4%

鷲宮駅 4 1.1%

多々良駅 4 1.1%

福居駅 4 1.1%

姫宮駅 3 0.8%

曳舟駅 2 0.5%

和戸駅 2 0.5%

花崎駅 2 0.5%

南羽生駅 2 0.5%

茂林寺前駅 2 0.5%

野州山辺駅 2 0.5%

韮川駅 2 0.5%

細谷駅 2 0.5%

剛志駅 2 0.5%

業平橋駅 1 0.3%

東向島駅 1 0.3%

鐘ヶ淵駅 1 0.3%

北千住駅 1 0.3%

武里駅 1 0.3%

北春日部駅 1 0.3%

久喜駅 1 0.3%

県駅 1 0.3%

東武和泉駅 1 0.3%

世良田駅 1 0.3%

新伊勢崎駅 1 0.3%

総計 365 100.0%
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